

Байкальские Огни

№ 16 (10440), 12 апреля 2018 года

КАБАНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА.

Основана 17 сентября 1934 года.



«Поющее детство»



РЕПЕРТУАР с 12 по 18 апреля

10:00 - м/ф «Славные пташки», 3D;
11:35 - х/ф «Гоголь. Вий»;
13:25 - м/ф «Славные пташки», 3D;
15:00 - х/ф «Рэмпейдж», 3D;
17:00 - х/ф «Гоголь. Вий»;
18:55 - х/ф «Рэмпейдж», 3D;
20:55 - х/ф «Тихое место».

Справки по телефону 8 (9835) 31-31-10

Уважаемые жители Кабанского района и п. Селенгинска!
ООО «ЖКХ п. Селенгинск» предоставляет следующий комплекс услуг:

1. Вывоз твёрдых коммунальных отходов (лицензия №(03)-1820-СТ от 13.10.2017 г.);
2. Вывоз жидких бытовых отходов;
3. Вывоз строительного и крупногабаритного мусора;
4. Откачка илососом – только в летний период;
5. Услуги автогрейдера и экскаватора;
6. Услуги по перевозке грузов;
7. Строительные и ремонтные работы.

Индивидуальный подход к каждому клиенту.
Тел. 89833368276, 89149848074, 8 (30138) 73-349.



17 марта в Кабанской детской школе искусств состоялась VII районный вокально-хоровой конкурс «Поющее детство».

Участники выступили в нескольких номинациях: вокальные ансамбли, академические хоры,

сольное исполнение. Селенгинскую школу искусств на конкурсе представляли хор младших классов и вокальный ансамбль «Кампанелла». Благодаря многочисленным репетициям, трудолюбию детей и профессиональному подходу к своему делу руководителя Е.В. Купряковой,

концертмейстеров О.М. Патеюк и З.Н. Серебренниковой коллективы завоевали первые места в своих номинациях.

Л.А. ЛАТЫНЦЕВА.

На фото: вокальный ансамбль «Кампанелла», завоевавший 1-е место в своей номинации, с руководителем Е.В. КУПРЯКОВОЙ.

НАРАН
сеть магазинов

10%
с 1 по 30 апреля

**Апрельский
ЦЕНОПАД
скидок**

30% **20%**

с. КАБАНСК, ул. ОКТЯБРЬСКАЯ, 24
на одежду, обувь и постельные принадлежности

ООО «БХК-Восток»
(лицензия № (03)-00012(П) от 15.03.2017 г.)

предлагает услуги по вывозу ТКО (твёрдых коммунальных отходов – мусора), откачке и вывозу ЖБО (жидких бытовых отходов) на территории Кабанского района.
Тел.: 31-30-30, 8-983-6-389-786.

ВНИМАНИЕ!
ЯРМАРКА САЖЕНЦЕВ
ИЗ ПИТОМНИКОВ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Мы предлагаем вам качественный посадочный материал из плодпитомников Иркутской области. Все сорта саженцев обладают повышенной зимостойкостью и обеспечат вам хороший урожай.

В большом ассортименте ВИШНЯ КРУПНОПЛОДНАЯ СИБИРСКАЯ, КРЫЖОВНИК, ОБЛЕПИХА, АБРИКОС, СЛИВА. Большой выбор декоративных растений. Всю необходимую информацию по правилам посадки и ухода за саженцами вы получите у продавца-консультанта.

Ждём вас с 10 до 18 часов:
16 апреля - с. Кабанск,
17 апреля - с. Кудара,
18 апреля - п. Каменск,
19 апреля - п. Селенгинск.

Цены ниже рыночных!

СПЕШИТЕ! Количество товара ограничено!

ЯБЛОНИ: крупноплодные пирамидальные штамбовой формы. «Абориген», «Мельба», «Уральское наливное», «Соковое», «Янтарь», «Красная горка» и другие. Очень зимостойкие и высокоурожайные

МАЛИНА: ремонтантная крупноплодная «Геракл», «Оранжевое чудо», «Рубиновое ожерелье»

ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА: «Ядрёная», «Абориген», «Память Лисавенко» и др. Эти сорта отличаются разными сроками созревания. По урожайности один куст заменит 3 куста другого сорта

ЖИМОЛОСТЬ: новинки - сорта «Бакчарский великан», «Длинноплодная»; «Раксана» - дают очень крупные (от 3 гр.) ягоды без намёка на горчинку



«Прямая линия» «БО»

Надёжен ли щит социальной защиты?

В среду, 25 апреля, на вопросы читателей «БО» ответит начальник отдела социальной защиты населения по Кабанскому району Андрей Иннокентьевич БЕЛОГОЛОВ.

Звоните по телефону 43-0-93 с 15 до 17 часов. Также вопросы можно заранее прислать в редакцию: по факсу 8 (30138) 41-7-91; электронной почтой baikalskieogni@mail.ru, на наш сайт www.baikalskieogni.ru, заполнив форму обращения во вкладке «Обратиться в редакцию», или простым почтовым отправлением.

Земляки

В сентябре 1958 г., как сейчас помню, учительница начальных классов, знакомя меня, как завуча, со своими первоклашками, сказала: «Отец вот этого мальчика (Воробьева Толи) награждён орденом Ленина...»

Знать и помнить

Спустя почти шестьдесят лет мне подарили только что изданный сборник «Галерея трудовой славы. Орденосцы Кабанского района». Сведений об отце Толи Воробьева я не нашла. Но решила искать подтверждение слов той учительницы.

Ни старожилы Большой Речки, ни родные племянники Григория Лукьяновича Воробьева ничего не слышали о его наградах. Но я не успокоилась, и поиски увенчались успехом.

...Передо мной – орденская книжка Г.Л. Воробьева. В ней две записи о наградах. 31 мая 1951 г. – орден Трудового Красного знамени, 1 августа 1953 г. – орден Ленина.

Теперь большеереченских орденосцев стало не 14, а 15! Вот какая интересная статистика по селу, ставшему мне родным. Из 15 орденосцев четверо награждены высшей государственной наградой – орденом Ленина. Также четверо имеют по два и более ордена. К их числу и относится Г.Л. Воробьев.

Уроженец Большой Речки, потомственный железнодорожник Григорий Лукьянович только раз покидал малую родину: в годы Великой Отечественной восстанавливал разрушенное железнодорожное полотно в прифронтовой полосе. Вся остальная его жизнь прошла на железной дороге близ родного дома. И удостоверение участника войны ему вручили при жизни по полному праву.

Пусть его сыновья (их теперь трое, а было четверо), внуки, родственники и односельчане знают, что этот скромный, трудолюбивый человек не остался безвестным, непризнанным героем великой эпохи – в те годы награждённые орденом Ленина приравнялись к Героям труда!

М.И. СУВОРОВА. Ветеран педагогического труда.
с. Большая Речка.

P.S. В конце сборника «Галерея трудовой славы. Орденосцы Кабанского района» написано: если станут известны имена новых орденосцев, сообщите авторам книги. Но я не знаю никого из них лично. Вот и решила сообщить через газету.

В коридорах власти

Вопросы для министерства

В Кабанском районе прошли дни Министерства природных ресурсов РБ. В рамках мероприятия в конференц-зале районной администрации состоялся круглый стол, открыл который глава района А.А. СОКОЛЬНИКОВ. На многочисленные вопросы глав поселений отвечали заместитель министра природных ресурсов РБ М.В. КАПУСТИНА и консультант отдела управления охраной окружающей среды И.В. АКТИНОВА.

Заместитель руководителя Администрации МО «Кабанский район» по ЖКХ и строительству А.С. ПЛЮСНИН в своём докладе кратко обозначил проблемы населённых пунктов. Так, нерешённой остаётся проблема со снабжением населения качественной питьевой водой. Централизованным водоснабжением на территории района пользуются жители только 16 населённых пунктов, остальные используют частные колодцы и скважины, качество воды в которых не соответствует нормам.

В 2017 году на мероприятия по улучшению качества водоснабжения администрация потратила более 3 млн. рублей. В 2018 году запланированы бурение двух скважин в юго-восточной части с. Кабанска, на эти цели выделит около 5 млн. рублей, а также строительство водовода в селе Брянске. Нужна району и реконструкция практически всех очистных сооружений.

Ещё острее стоит вопрос, связанный с твёрдыми коммунальными отходами (ТКО). На территории района отсутствуют полигоны ТКО, а 27 санкционированных свалок в одночасье перешли в разряд несанкционированных из-за ужесточившихся требований законодательства и подлежат ликвидации.

С января 2019 года в Бурятии должна заработать новая система организации сбора, транспортировки, обработки и утилизации мусора. «У нас в регионе разработана территориальная схема обращения с отходами, специальная программа, - сказала И.В. Актинова. - До 1 июня мы должны выбрать

регионального оператора по обращению с ТКО и утвердить тариф на вывоз мусора. Далее региональный оператор заключает договоры с населением и приступает к своей работе».

В Кабанском районе территориальной схемой предусмотрено 6 площадок накопления ТКО, на которых должен быть организован раздельный сбор мусора. Они расположатся в Выдрино, Бабушкине, Творогово, Оймуре, Шергино и Кударе. Однако, как отметила специалист районного управления градостроительства, имущества и земельных отношений Т.Ю. КОЖЕВНИКОВА, как раз в этих населённых пунктах практически нет свободных земель для размещения там площадок, которые должны заработать уже к 1 января 2019 года. Кстати, их организация ляжет на органы местного самоуправления.

Кроме того, территориальная схема предполагает наличие в районе мусоросортировочного комплекса и полигона для складирования отходов. Мусоросортировочная станция в районе построена ещё в 2015 году в с. Сухой, но вопрос о передаче её в аренду в правительстве решается сложно. «Несмотря на то, что мы объявили людям, что объект работает, на деле там растут горы мусора. Когда зайдёт арендатор и как решится вопрос с мусороперегрузкой?» - задан вопрос А.А. Сокольников. Инга Владимировна завершила, что арендатор определён, заключён договор на аренду, но компания приступит к работе только после того, как будет

определён региональный оператор по обращению с твёрдыми коммунальными отходами.

Весь мусор будет свозиться на полигон в Селенгинске, вопрос строительства которого стоит уже несколько лет. Проектная документация по объекту разработана и сейчас проходит государственную экспертизу. Предварительная стоимость нового комплекса - 370 млн. рублей.

У собравшихся возникло много вопросов по поводу того, как будет работать новая «мусорная реформа», сможет ли региональный оператор добиться 100% заключения договоров. Однако, как сказал предприниматель А.В. ВЕРТИНСКИЙ, опираясь на свой опыт, народ не спешит заключать договоры, по частному сектору за время его работы заключено только 120 договоров на вывоз мусора, с предпринимателями - 600. Жителям района придётся платить за новую коммунальную услугу, представители ведомства заверили, что для определённых категорий граждан будут предусмотрены льготы.

Не порадовало собравшихся и решение вопроса по организации сбора и вывоза мусора с побережья Байкала в летнее время. В прошлом году эту работу проводили поселения, нынче в республиканском бюджете предусмотрено выделение субсидий юридическим лицам через конкурс. Глава Сухинского поселения А.А. КЛИШКО предложила, чтобы работу подрядчиков контролировали не только инспекторы Минприроды, но и представители муниципалитетов. Потому что, как показала практика, чистят подрядчики плохо, а поселениям приходится самим убирать мусор к приезду каждой делегации.

Глава Ключевского поселения Е.Н. ШИМЯН спросила, сдвинется ли наконец с мёртвой точки в связи с изменившимся законодательством вопрос по расширению кладбища.

«Первый шаг в этом вопросе сделан, - ответила М.В. КАПУСТИНА. - Инфраструктурные объекты, в том числе кладбища, исключены из водоохранной зоны, следующий шаг - исключить их из центральной экологической зоны, из объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Все документы федеральные и очень сложные, в один миг такие вопросы не решаются».

Глава района А.А. Сокольников также озвучил ряд вопросов. Среди них вопрос о вырубке леса в Каменске, в местности Ключ Личаргин, где работала иркутская компания лесозаготовителей. «Жители пишут, что заготовка древесины идёт варварским способом, вырубает ценную породу древесины, а проверки лесхоза и прокуратуры показывают, что никаких нарушений не выявлено, - возмутился А.А. Сокольников. - Как такое возможно? Мы до сих пор не знаем, законно там находились иркутские заготовители или нет?»

«Договоры с иркутскими фирмами заключены были, лесосеки были приняты, но с некоторыми административными нарушениями, - пояснила представитель лесхоза И.В. ОРЛОВА. - Дело не в этом. Вокруг лесосек по приходу этих фирм наше лесничество выявило массово незаконные рубки, сейчас ведутся уголовные дела, ущербы миллионные. Думаю, что будут установлены виновные лица и вынесены приговоры».

«На миллионы растаскивают, мы не видим, может быть, лесхоз несвоевременно и недостаточное количество раз проверяет? Зато инспекторы караулят, когда наши жители порубочные остатки забирают, и выписывают им штрафы», - заключил А.А. Сокольников.

Вопросов звучало очень много, ответить на некоторые из них в рамках министерских полномочий гостям из правительства оказалось сложно.

Елена БЕЛЬКОВА.



Заместитель министра природных ресурсов РБ М.В. КАПУСТИНА (слева) и гидрогеолог Т.Ф. ФИЛИПОВА отвечают на вопросы глав поселений.



ДЕНЬ ЗА ДНЁМ

ЛУЧШИЕ ВЫБОРЫ

Как стало известно «БО», Правительством Республики Бурятия была разработана методика оценки работы муниципальных органов по организации выборов Президента Российской Федерации, которые состоялись 18 марта.

Согласно критериям оценки, главными среди которых была динамика явки избирателей по отношению к прошлым выборам, Кабанский район показал лучший результат и стал первым в Бурятии по качеству организации выборов Президента РФ.

Это наша общая победа!

НАШ КОРР.

ВСЕ НА ЯРМАРКУ!

Управление сельского хозяйства Администрации МО «Кабанский район» информирует жителей о проведении сельскохозяйственных ярмарок.

Ярмарочные мероприятия начнутся: в 10 часов утра 21 апреля в п. Селенгинске, 5 мая в п. Каменске, 12 мая в с. Кабанске.

На ярмарку приглашаются все желающие для реализации собственной продукции.

По всем интересующим вопросам обращаться в Управление сельского хозяйства Администрации МО «Кабанский район» по тел. 43-4-88.

М. МЕРКУЛОВА.

ТУБЕРКУЛЁЗ ОТСТУПАЕТ...

В районной поликлинике была проведена профилактическая акция «Белая ромашка», приуроченная к Всемирному Дню борьбы с туберкулезом.

С участниками акции шло групповое и индивидуальное консультирование по здоровому образу жизни, отказу от курения, измерению артериального давления, определению индекса массы тела. С учениками Кабанской школы в кабинете медицинской профилактики проведена викторина «Ромашка здоровья». Районный фтизиатр О.Б. Жучёва рассказала ребятам, как сохранить своё здоровье смолоду, а врач рентгенолог С.А. Шульгин во время экскурсии во флюорокабинет показал, как делается флюорография.

Школьники сделали из цветной бумаги ромашку как символ борьбы с туберкулезом, и каждый написал на лепестках добрые пожелания для больных Селенгинского противотуберкулезного диспансера.

О. ЦЫБИКОВА.

КНИГИ НА КОЛЁСАХ

Уже два года колесит по району библиобус или мобильная система обслуживания населённых пунктов.

Жители Кабанского района первыми в Бурятии были удостоены чести стать пользователями «библиотеки на колёсах». Но далеко не все ещё воспользовались её услугами.

Библиобус – это не просто собрание книг, это транспортное средство, оснащённое современными средствами связи и коммуникаций; это партнёр в проведении семинаров, мастер-классов и презентаций. Жителям отдалённых сёл предоставляется помощь при регистрации на официальных сайтах госуслуг, профессиональные консультации в поиске информации по всем отраслям знания. А ещё каждый из жителей может воспользоваться услугами компьютерной печати, ксерокопирования и сканирования документов.

Библиотекари по заявке подберут вам нужную литературу и информацию, доставят до места, организуют мероприятие.

Вопросы по работе библиобуса вы можете задать по телефонам: 8 (30138) 40-4-31, 43-4-13.

Н. КУЛИКОВА.

Земляки

На том стоим...

Продолжаем рассказывать о славных трудовых династиях Селенгинского ЦКК.



Династия Михалёвых – Номоконовых – Мельниковых в Селенгинске с основания ЦКК. Первые представители трёх фамилий приехали на Всесоюзную комсомольскую стройку из Перми, с Урала, из Читинской области ещё молодыми. Комбинат объединил и породнил их.

С Холбонской ТЭС на Селенгинскую...

Супруги Александр Степанович и Тамара Борисовна Номоконовы приехали в Селенгинск в конце 70-х из посёлка Холбон Читинской области. «Тамошней» ТЭС, на которой они работали, грозило закрытие, и специалисты семьями переезжали в Селенгинск, где требовались квалифицированные рабочие руки. Тогда же приехали на комбинат и остались семьи Левковичей, Кремлёвых, Петербургских, Давыдовых, Колотовкиных.

ТЭС работала, а комбинат ещё строился. Отапливалась ТЭС с помощью... паровозного котла. Посёлок тоже строился, и многие работники комбината почти сразу же получали жильё. Супруги Номоконовы стали работать на ТЭС. Александр Степанович в электроцехе – бригадиром, Тамара Борисовна – экономистом.

Посёлок тогда отапливался кочегарками. Одна была там, где сейчас находятся СТО и заправка. Был жилой квартал, колоритно именуемый – «Волчья грива». А на пустыре, где сейчас Дом творчества, весной разливалось огромное озеро-лука, и мальчишки, возвращаясь из школы, катались там на самодельных плотах.

...В то же время, что и Номоконовы, приехал в Селенгинск и первый представитель семьи Мельниковых – Иннокентий Павлович. Он стал работать на ТЭС дежурным электромонтёром – «дэмом». Позже приехал его брат Юрий Павлович. Он стал мастером на ТЭС в электроцехе. В 1973 году за братьями Мельниковыми приехала младшая сестра Наталья. Она поступила учиться в Селенгинский техникум, в группу бухгалтеров. Техникум тогда был как неотъемлемая часть комбината. И практически все мероприятия проводились совместно.

Где-то багульник на сопках цветёт...

Ещё одна «веточка», которая вольётся в династию... Вера Мельникова – в девичестве Аристовна – родом из Перми, приехала на ЦКК на полугодовую преддипломную практику из Краснокамского целлюлозного техникума. Выбирая место для практики, Вера остановилась на Селенгинске – хотела увидеть Байкал. Практика была на ТЭС. Девушку приняли тепло, жизнь на комбинате «била ключом», много молодёжи, интересных дел. Вера поняла, что останется, а когда она поехала домой на Новый год, то повезла с собой в подарок веточки багульника – у них он не растёт. Друзья, поставив багульник в воду, удивлялись: «На голых ветках сначала распускаются нежнейшие цветы, а потом – листья»... «Как там красиво!», – рассказывала им Вера...

Девушке сделал предложение Владимир Мельников. Младший брат Иннокентия и Юрия. Он пришёл на комбинат в электроцех ТЭС после службы в армии. Был воином – интернационалистом, участвовал в операции по разминированию Суэцкого канала. Молодую жену очень любил и ласково называл «Моя пермлячка».

Комбинат – гордость наша!

С Урала приехал в посёлок Сергей Петрович Михалёв. Стал работать на картонной фабрике. Высококласный специалист участвовал в пуске первой картоноделательной машины, а спустя годы – второй машины. Работал сушильщиком, оператором центрального пульта управления, машинистом картоноделательной машины шестого, самого высокого разряда.

Ксения, дочка Сергея Петровича Михалёва, работает на ЦКК на картонной фабрике. На комбинате работали её мама, братья, невестки, племянники. Михалёвы трудятся и трудились в основном в двух цехах: в ЦКРИ и на картонной фабрике.

Каждый цех – своё маленькое государство, своя история, свои традиции. Ксения говорит, что комбинат для неё – это гораздо больше, чем просто будни и каждодневное место работы: «Наверное, это ещё и большая наша гордость! У меня на душе тепло, когда я думаю, что мой

папа пускал картоноделательную машину. Оба моих брата – на ЦКК. Старший, Алексей, тридцать лет работает в ЦКРИ – цехе каустизации и регенерации извести. Он следит за тем, как смешиваются щёлочи: зелёный щёлок, крепкий белый щёлок. Миксовщик пятого разряда. Брата ценят, как ценили и нашего папу. У него вся семья на комбинате: супруга, дочь. Сын брата – Дмитрий – тоже работал миксовщиком высокого разряда, сейчас работает мастером, всегда защищает честь цеха на спортивных соревнованиях».

«Михалёвский клан» на Доске почёта комбината. Породнились Михалёвы и Номоконовы, когда Ксения вышла замуж за Александра Номоконова, работника комбината, обжигальщика пятого разряда и внука первых представителей династии.

...Наталья Павловна Мельникова-Номоконова двадцать пять лет трудилась на комбинате. Ушла на пенсию с должности директора по персоналу: «Когда сейчас встречаешь знакомых с комбината, сердце радуется, что наше предприятие модернизируется. Кажется, комбинат обрёл крылья». Муж Натальи Павловны – Сергей Александрович Номоконов больше двадцати лет трудился на комбинате. Его идея – конкурс на лучшего сварщика комбината – работает и сегодня, конкурс давно стал традиционным. На комбинате сейчас работает в юридическом отделе их дочь...

Четыре века – на всех

Все три большие фамилии живут одной жизнью с Селенгинским ЦКК, радуются успехам, переживают трудности комбината. Старшее поколение помнит период, когда было тяжело, работали не за деньги, а за «купоны». Радуются они хорошим переменам. Все представители династии считают целлюлозно-картонный комбинат своим родным. Внуки Мельниковых, Номоконовых и Михалёвых создают свои семьи, и сейчас к династии присоединились фамилии Федотовых, Орловых, Горбуновых, Копыловых, Грудининых... И если подсчитать общий стаж, то выйдет больше четырёх веков на всех, а ведь незаметно подрастают и правнуки... И они не изменят комбинату!

Елена ШУШУЕВА.

Земляки

В конференц-зале районной администрации прошёл вечер памяти выдающегося общественного и государственного деятеля Алексея Ивановича Хмелёва. 1 апреля ему исполнилось бы 90 лет.



Александр ХМЕЛЁВ вручает Петру БРЫКОВУ благодарственное письмо.

С приветственным словом на конференции выступили глава района А.А. Сокольников, заместитель председателя Правительства Республики Бурятия по вопросам безопасности П.С. Мордовской, первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Республики Бурятия П.С. Брыков. О депутатской и научной деятельности А.И. Хмелёва рассказал председатель Комитета по земельным вопросам, аграрной политике и потребительскому рынку НХ РБ А.П. Попов. Воспоминаниями о легендарной личности поделились бывшие коллеги и друзья, дети Алексея Ивановича.

«У многих людей возникал вопрос, кто такой Алексей Иванович Хмелёв – как руководитель, как личность, – отметил в своём выступлении С.Г. Чмелёв, директор Кабанской птицефабрики в 1994-1999 годах. – В 1985 году я пришёл работать в хозяйство. Было видно, что стержень этого предприятия – его директор. Он сумел организовать и сплотить возле себя коллектив единомышленников, в котором каждый чувствовал себя его неотъемлемой частью».

Алексей Иванович возглавлял работу совхоза «Кабанский» с 1961 года, на протяжении 19 лет. В 70-80-е годы совхоз выполнял и пере-

выполнял планы по всем видам животноводческой продукции, давал самое дешёвое в стране мясо птицы, первым в республике перешёл трёхтысячный рубеж по надоям молока. Слава о нём разнеслась по всей стране. Предприятие стало единственным в районе, удостоенным высокой государственной награды – ордена «Знак Почёта». А его директор вошёл в историю района и республики как новатор и смелый экспериментатор. Газеты называли его человеком, опередившим своё время. Работники запомнили Алексея Ивановича талантливым руководителем с доброй отзывчивой душой. Он много внимания уделял людям, которые добивались высоких результатов. Неслучайно уже в 1975 году в хозяйстве были награждены орденами и медалями, имели почётное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства России и Бурятии» 126 человек!

На конференции презентовали книгу «Рождённый в СССР», посвящённую легендарному директору. Это сборник воспоминаний. Половина очерков публиковалась в нашей газете. Они вызвали широкий отклик, люди восприняли их как что-то родное и близкое. Некоторые не успели попасть в книгу, остались неопубликованными воспоминания главного инженера совхоза «Кабанский» В.К. Хлыстова, письмо пенсионерки Резивановой из Степного Дворца о том, как рабочие совхоза летали на Кубу, заметки профессора Балдаева.

«Алексей Иванович – человек, ни на кого не похожий, абсолютно самостоятельный. Он при любых обстоятельствах был бы успешным, столько в нём было таланта и трудолюбия. Но представить его русским помещиком или американским плантатором невозможно, он от советского строя, абсолютно русский советский человек. При-

надлежал к легендарному корпусу «красных директоров», воспитанных в советское время, прошедших строжайший профессиональный, человеческий и партийный отбор. Надо, чтобы в народе память о таких людях сохранилась», – сказал главный редактор «Байкальских огней», автор-составитель сборника С.В. Боровик.

Чтобы увековечить память удивительного человека, одной из улиц в новом микрорайоне в северной части Кабанска будет присвоено имя А.И. Хмелёва. Постановление Администрации МО СП «Кабанское» вручила его детям глава Л.С. Николаева. Кроме того, решено учредить традиционный молодёжный турнир по боксу памяти А.И. Хмелёва, а также именную стипендию лучшему студенту ветеринарного факультета БГСХА из Кабанского района.

Елена БЕЛЬКОВА.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Выражаем искреннюю признательность и благодарность землякам за оказанную помощь и поддержку в проведении мероприятий, посвящённых памяти Алексея Ивановича Хмелёва в связи с 90-летием со дня его рождения: муниципальному образованию «Кабанский район» – главе Администрации Сокольникову Алексею Анатольевичу, его первому заместителю Швецову Дмитрию Сергеевичу, Комитету по культуре и делам молодёжи, Комитету массовой физической культуры и спорта, главе Администрации МО СП «Кабанское» Николаевой Любови Сафроновне, председателю СПК «Твороговское» Гусеву Геннадию Иннокентьевичу, генеральному директору ООО «Ру-

бин» Никонову Александру Сергеевичу; депутатам Народного Хурала Республики Бурятия Попову Александру Петровичу, Селивёрстову Леониду Викторовичу, предпринимателям Коновалову Сергею Иннокентьевичу, Шолену Николаю Ивановичу.

Выражаем особую признательность и благодарность за оказанную помощь в издании книги воспоминаний об А.И. Хмелёве «Рождённый в СССР», авторам статей цикла «Повесть о «красном директоре», коллективу редакции газеты «Байкальские огни» и её редактору Боровику Сергею Васильевичу.

От всей души желаем вам здоровья, благополучия и счастья, успехов в вашей деятельности, мира и добра вашему дому.

Семья Хмелёва А.И.

Два милиционера в доме...

6 апреля отмечался День работников следственных органов.

В молодости А.Ф. ГУСЕВА совсем не думала работать в милиции. Но так сложилось в жизни, что ей, медицинскому работнику, пришлось пойти на службу в органы внутренних дел, где и прошёл практически весь её трудовой путь. Со временем пришло понимание, что следственное дело – это её предназначение...

Спрашиваем Анну Фёдоровну, почему она в далёком сентябре 1975-го года пришла работать в Кабанский районный отдел внутренних дел? Ведь в то время для женщин работа в милиции не была столь престижной, как сейчас.

- Да, - подтверждает она. - Женщин в отделе было мало: Вера Тарабукина, Нина Михайлова, Надежда Ивановна Пожарская. А у меня так вышло по судьбе...

Она приехала в Селенгинск учиться в медучилище, которое окончила в 1968 году. Здесь встретила свою вторую половинку – Геннадия Гусева, молодого паренька из с. Истомино, которого после армии пригласили работать в милицию. Несколько раз его переводили с места на место, за ним ездила и молодая жена. Пока, наконец, снова не перевели в Селенгинск. Было это в памятном 1975-м...

Мужа назначили оперативным

сотрудником уголовного розыска, а для Анны Фёдоровны работы в медицинских учреждениях не нашлось. И тут ей предложили пойти фельдшером в медвытрезвитель. Понаблюдав за ней год и оценив её трудолюбие, добросовестность, начальство предложило А.Ф. Гусевой должность инспектора по профилактике. И присвоило звание – «рядовой милиции»!

Борьба с алкоголизмом в советские годы велась не так жёстко, как при Горбачёве, но всё же велась. Она читала лекции о вреде алкоголя на предприятиях и «клиентам» вытрезвителя. После полутора лет службы инспектора (тогда уже сержанта) вызвало руководство отдела и сказали: «Назначаетесь следователем».

И пришлось ей осваивать новую должность с азав. Одновременно с работой она обучалась в Хабаровской школе милиции, которую окончила в 1979 году в звании младшего лейтенанта и в должности старшего следователя. Карьера росла стремительно, прежде всего благодаря пылливому уму, наблюдательности, вдумчивости.

Трудились плечо к плечу с мужем, ведь работа оперативника тесно связана со следовательской. В работе это помогало, но два милиционера дома... Любого могли вызвать в ночь-полночь, а домой вернуть не очень скоро. Жене, чтобы побыть с детьми, приходилось брать дела домой. «Надо ужин варить, а я с

делами разбираюсь», - вспоминает она.

Старшая дочь Жанна была для младшего Алёши почти как мать. Но муж её всегда понимал, не упрекал. Иногда они не виделись неделями, а порой не расставались ни на час. Одно время на ЦКК чередой пошли кражи. Так супруги неделями были рядом и дома, и на работе: он – ответственный от руководства, она – дежурный следователь.

...За работой незаметно пролетали дни, месяцы, годы. Незаметно – потому что она была не в тягосты, несмотря на все сложности. В 1984 году Геннадия Петровича переводят в Еравнинский район. Следует за ним и семья. Здесь Анна Фёдоровна назначается заместителем начальника следственного отделения. Затем был Заиграевский район, где ей присвоено звание «майор юстиции» - между переездами она успела окончить Омскую высшую школу милиции.

В 1991 году семья Гусевых возвращается в Селенгинск. Анну Фёдоровну сначала назначают заместителем начальника следственного отделения, а затем – заместителем начальника РОВД по следствию. Под её началом было более 20 следователей – в основном мужчин.

Отслужив 20 календарных лет, в ноябре 1995 года А.Ф. Гусева в звании подполковника юстиции вышла в отставку с такими наградами, как медали «За безупречную службу»

3, 2, 1-й степеней; Почётное звание «Заслуженный юрист Республики Бурятия», которым она была награждена первой из личного состава РОВД; нагрудные знаки «Отличник милиции», «За отличие в службе МВД» и другие ведомственные награды.

На пенсии ещё год по просьбе прокурора района В.Б.-Д. Хандажопова отработала в прокуратуре. И больше не работала ни дня. «Раз уж во время работы ничего не успевала по дому, то теперь всю себя посвящаю домашнему хозяйству», - решила она. – Займусь собой, своими увлечениями». И уже после пятидесяти занялась – кто бы мог подумать! – вышиванием крестиком картин и композиций! Может быть, от того, что не привыкла сидеть без дела...

Летом – дача, а зимой что делать? Супруг на работе, ныне он – адвокат. Она признаётся, что не смогла бы работать адвокатом. «Всю жизнь обвиняла, а теперь – защищать? Я же «утоплю» человека. Нет, не смогу. Хватит в семье двух юристов...» Она имеет ввиду мужа и зятя Николая Ильича Бурлакова, тоже бывшего следователя, который её очень уважает как тещу и как профессионала.

А её картины, вышитые крестиком, прекрасны, но их не опишешь, это надо видеть – столько в них любви к семье, родине, нашей истории, природе.

Ныне ей исполняется 70. Но гла-



за, как в молодости, ясные, испытующие, словно видят тебя насквозь. И до сих пор ей снятся уголовные дела.

- Просыпаюсь в холодном поту. Приснилось, что пришёл наш гуру - начальник Владимир Анатольевич Аксёнов (царствие ему небесное), принёс огромную пачку дел и говорит: «Вот это надо сделать срочно». Я начинаю их разбирать, а там столько просроченных дел! Когда же их расследовать? Просыпаюсь и думаю: «Господи, я же на пенсии!» Многие коллеги, с кем я работала, говорят, что снится работа, снятся какие-то дела...

Наверное, человеку равнодушному после ухода на пенсию работа снится не будет. Эти сны говорят об ответственности, обязательности, надёжности человека, чья душа была вложена в свою работу, с которым пойти в самую опасную разведку не страшно.

Екатерина ВОКИНА.
п. Селенгинск.

16
апреля
22
апреля

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

Первый, "Россия", НТВ -
время местное.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 апреля

Остальные каналы - уточните
региональное время.

Первый

6.00 "Доброе утро".
10.00, 13.00, 16.00, 4.00 Новости.
10.15 Контрольная закупка.
10.50 "Жить здорово!" [16+]
11.55 Модный приговор.
13.15, 18.00, 19.25, 4.05 "Время покажет". [16+]
16.15 "Давай поженимся!" [16+]
17.00 "Мужское / Женское". [16+]
19.00 Вечерние новости с субтитрами.
19.50 "На самом деле". [16+]
20.50 "Пусть говорят". [16+]
22.00 Время.
22.30 Т/С "ИЩЕЙКА. НОВЫЙ СЕЗОН". [12+]
0.30 "Вечерний Ургант". [16+]
1.05 "Познер". [16+]
2.05 Т/С "ВОСХОЖДЕНИЕ НА ОЛИМП". [16+]

Россия

6.00, 10.15 Утро России.
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести.
10.55 "О самом главном". [12+]
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время.
13.00 "Судьба человека". [12+]
14.00, 20.00 "60 минут". [12+]
16.00 Т/С "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". [12+]
19.00 "Прямой эфир". [16+]
22.00 Т/С "БЕРЕЗКА". [12+]
0.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+]
2.50 Т/С "ДРУЖИНА". [16+]

НТВ

6.00, 7.05 Т/С "СУПРУГИ". [16+]
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня.
8.00 "Деловое утро НТВ". [12+]
10.00 Т/С "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД". [16+]
11.25 Т/С "БРАТАНЫ". [16+]
14.25 Обзор. ЧП.
15.00, 17.30, 2.35 "Место встречи". [16+]
18.20 "ДНК". [16+]
19.15, 20.40 Т/С "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". [16+]
22.00 Т/С "ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ". [12+]
0.00 "Итоги дня".
0.25 "Поздняков". [16+]
0.40 Т/С "ЯРОСТЬ". [16+]
4.35 Поедем, поедим! [0+]
5.00 Т/С "ЧАС ВОЛКОВА". [16+]

СТС

6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.45 М/с "Да здравствует король Джулиан!" [6+]
7.10 М/ф "Где дракон?" [6+]
9.00 Шоу "Уральских пельменей". [12+]
9.30 Х/Ф "ПИТ И ЕГО ДРАКОН". [6+]
11.20 Х/Ф "ОТРЯД САМОУБИЙЦ". [16+]
13.30 Т/С "КУХНЯ". [12+]
18.30 Т/С "ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ". [16+]
21.00 Т/С "УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ". [16+]

22.00 Х/Ф "ПРИТЯЖЕНИЕ". [12+]
0.30 "Кино в деталях". [18+]
1.00 Т/С "ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ". [12+]
2.00 "Взвешенные и счастливые люди". [16+]
4.00 Т/С "ВЫЖИТЬ ПОСЛЕ". [16+]

Звезда

6.00 Сегодня утром.
8.15, 9.10, 12.20, 13.15, 14.05 Т/С "ГЛУХАРЬ". [16+]
9.00, 13.00 Новости дня.
14.00, 18.00 Военные новости.
16.50 Д/с "Война машин". [12+]
17.25 "Не факт!" [6+]
18.10 Д/с "Оружие XX века". [12+]
18.40 Д/с "Непобедимая и легендарная". [6+]
19.35 Д/с "Теория заговора". [12+]
20.20 "Специальный репортаж". [12+]
20.45 Д/с "Загадки века". [12+]
21.35 "Особая статья". [12+]
23.15 Звезда на "Звезде". [6+]
0.00 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ". [12+]
2.55 Х/Ф "УРОК ЖИЗНИ". [6+]
5.05 Д/ф "Полуостров сокровищ". [6+]

Матч ТВ

7.00 Футбол. ПСЖ - "Монако". Чемпионат Франции. [0+]
9.00 Формула-1. Гран-при Китая. [0+]
11.30 Д/с "Заклятые соперники". [12+]
12.00, 13.55, 16.00, 18.35, 20.40, 23.20 Новости.
12.05, 16.05, 20.45, 2.25 Все на Матч!
14.00 Футбол. "Милан" - "Наполи".

16.35 Футбол. "Манчестер Юнайтед" - "Вест Бромвич". [0+]
18.40 Смешанные единоборства. Bellator. М. Чендлер - Б. Гирц.
21.30 Футбол. "Малага" - "Реал" (Мадрид). Чемпионат Испании. [23.30 Хоккей. "Ак Барс" (Казань) - ЦСКА. КХЛ. Кубок Гагарина.
2.55 Футбол. "Вест Хэм" - "Сток Сити".
4.55 Тотальный футбол.
6.00 Баскетбол. "Локомотив-Кубань" (Краснодар) - "Дарюшшафака" (Турция). Кубок Европы.

ТВЦ

7.00 "Настроение".
9.05 Х/Ф "ОЧНАЯ СТАВКА". [12+]
10.50 Х/Ф "УСНУВШИЙ ПАССАЖИР". [12+]
12.30, 15.30, 20.40, 23.00, 1.00 События.
12.50 "Постскриптум". [16+]
13.55 "В центре событий". [16+]
14.55 Городское собрание. [12+]
15.50 Город новостей.
16.05 Т/С "ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ". [12+]
17.55 "Естественный отбор". [12+]
18.50 Т/С "ЗАВЕЩАНИЕ ПРИНЦЕССЫ". [12+]
21.00 Петровка, 38. [16+]
21.20 "Право голоса". [16+]
23.30 "Красный рубеж". Спецрепортаж. [16+]
0.05 Д/ф "Без обмана. Пивная закуска". [16+]
1.30 "Право знать!" [16+]
3.05 Т/С "ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС". [12+]

REN TV

5.00, 9.00 "Военная тайна". [16+]
6.00, 11.00 "Документальный проект". [16+]
7.00 "С бодрым утром!" [16+]
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости". [16+]
12.00, 16.00, 19.00 "112". [16+]
13.00, 23.25 "Загадки человечества".
14.00 Засекреченные списки. [16+]
17.00 "Тайны Чапман". [16+]
18.00 "Самые шокирующие гипотезы". [16+]
20.00 Х/Ф "ВО ИМЯ КОРОЛЯ". [16+]
22.15 "Водить по-русски". [16+]
0.30 Х/Ф "ТРОЯ". [16+]
3.20 Х/Ф "ГРЯЗНАЯ КАМПАНИЯ ЗА ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ". [16+]

5 канал

6.00, 10.00, 14.00, 23.00 "Известия".
6.10, 7.10, 14.25, 15.20, 16.20, 17.25 Т/С "ОПЕРА. ХРОНИКИ УБИЙНОГО ОТДЕЛА". [16+]
8.05 Х/Ф "КРУТОЙ". [16+]
10.25, 11.20, 12.10, 13.05 Т/С "УБИЙНАЯ СИЛА". [16+]
18.20 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ". [16+]
19.40 Т/С "СЛЕД". [16+]
23.30, 0.20 Т/С "СПЕЦЫ". [16+]
1.10 "Известия. Итоговый выпуск".
1.35 Т/С "СЕВЕРНЫЙ ВЕТЕР". [16+]
5.15 Д/ф "Люди 90-х. Челноки". [12+]

ТВ 3

6.00 Мультфильмы. [0+]
9.30, 17.35, 18.10 Д/с "Слепая". [12+]
10.30, 16.00, 17.00 Д/с "Гадалка". [12+]
11.30, 12.30 "Не ври мне!" [12+]

НЕДВИЖИМОСТЬ

Тел. 89146382468.
• **2-комнатная** квартира в Каменске, мкр. Молодёжный. Тел. 89247595003, 89024549760.
• **2-комнатная** в Селенгинске, Солнечный, 1 этаж. Тел. 89146338495.
• **2-комнатная** в Каменске, мкр. Молодёжный. Тел. 89516314914, 89503846294.
• **2-комнатная** благоустроенная квартира в Каменске, рядом гараж, огород. Тел. 89516363304.
• **Участок** в Селенгинске. Тел. 89516307466.
• **Участок** в Брянске. Тел. 89834593464.
• **Земельный участок** в Каменске, 15 соток. Тел. 89024501159.
• **Земельный участок** в селе Тимлюй. Тел. 89247735406.
• **Дом** в Тресково. Тел. 89025652766.
• **Дом** в Каменске. Тел. 89503865557.
• **Дом** на ст. Посольской, баня, гараж, скважина, сад, огород, участок 12 соток. Или ОБМЕН на 2-комнатную в Селенгинске. Тел. 89140571363.
• **Дом** в Селенгинске, 54 кв. м, 10 соток земли, ул. Тракторная, в доме - вода, санузел. 1 млн. 50 т.р. Тел. 89140565386.
• **Дом** в Тресково. Рассмотрю все варианты. Тел. 89148354877.
• **Дом** в Каменске. Тел. 89834289827.
• **Дом** в Елани, 400 т.р., можно за мат. капитал. Тел. 89146373909.
• **Дом** в Творогово. Тел. 89834289413.
• **Дом** в Каменске. Тел. 89833304673.
• **Дом** в Тресково. Тел. 89146398070, 89029618921.
• **Благоустроенный дом**, 90 кв. м, Завилуйка. Тел. 89148479778.
• **СРОЧНО дом** в Каменске, или МЕНЯЕТСЯ. Тел. 89140508203.
• **1-комнатная** квартира в Творогово. Тел. 89141798381.
• **1-комнатная** в Каменске. Тел. 89503956433.
• **1-комнатная** квартира в Каменске. СРОЧНО.

ПРОДАЮТСЯ

Тел. 89025788602.
• **2-комнатная** благоустроенная квартира в Выдрино, 59,2 кв. м, санузел раздельный, водонагреватель, окна пластик, дверь металлическая, водосчётчик. Тел. 89149507854.
• **2-комнатная** квартира в центре Кабанска. Тел. 89021625098.
• **Благоустроенный дом** в Каменске, сад, огород. Тел. 89500831621.
• **2-комнатная** ухоженная, тёплая квартира, имеются огород и большой гараж. Тел. 89834254417.
• **Дом**, 120 кв. м, в Каменске, недалеко от центра, земли 13 соток. Тел. 89024545926.
• **Дом** новый, 8x8, 2-этажный, с полной отделкой, автономное отопление, канализация, с хозяйскими в Селенгинске. Тел. 89148359181.
• **Новый дом** без отделки в Каменске или МЕНЯЕТСЯ на авто. Тел. 89516224198.
• **Дом** в Шергино, приусадебный участок 45 соток, возможен АВТООБМЕН. Тел. 89140579855, 89149891182, 89503871730.
• **Дом** в М. Колесово, всё в собственности, имеются хозяйственные постройки, вода, санузел в доме. Тел. 89086502606.
• **Дом** в с. Тимлюе, 250 т.р., можно под мат. капитал. Тел. 89516202931.
• **Дача** в «Цементнике». Тел. 89516250612.
• **Квартира** б/у в Кударе, 49 кв. м. Тел. 68-62-43.
• **СРОЧНО 3-комнатная** квартира в Каменске, **брусовой дом**, которая нуждается в капитальном ремонте. Участок 2 сотки. Тел. 89516248023.
• **Земельные участки** 6 соток, 15 соток в Оймуле. Тел. 89086466775, 89024523515.
• **Гараж** на горе в Селенгинске. Недорого. Тел. 89246519063, 89247729246.
• Или МЕНЯЕТСЯ дом на 1-комнатную квартиру в

ТРАНСПОРТ

• **Мини-трактор «Шифенг»**, 4 ВД, 24 л.с., с кабиной, 2 цилиндра. Цена договорная. Тел. 89025624705.
• **А/м «Рено Дастер»**, 2013 г.в. Тел. 89140565370.
• **«КамАЗ-5320»**, 1996 г.в., с телгой, «КамАЗ-4310», 1985 г.в. Тел. 89148359181.
• **«Ниссан Атлас»**, 4 ВД, 2 тонны. Тел. 89149897269.
• **А/м «ВАЗ-2106»**, 2002 г.в., 50 т.р. Тел. 89834587992.
• **А/м «Тойота Дуэт»**, 1999 г.в. Тел. 89833315870.
• **Лодка «Казанка-6»**, или МЕНЯЕТСЯ на стройматериал. Торгу уместен. Тел. 89836361143.
• **Грузовик «Кантер»**, 1999 г.в. Тел. 622-483.
• **Микроавтобус «Тойота»**,

2000 г.в., дизель - механика. Тел. 89146373439.

РАЗНОЕ

• **Дрова**, или ОБМЕН на тел. Тел. 89516350917.
• **Навоз, перегной** с частного подворья. Доставка. Тел. 89085940831.
• **Доска необрезная**, заборная. Доставка. Тел. 89146315894.
• **Сено**. Тел. 89834273979.
• **Виброполт, формочки для тротуарной плитки**. Тел. 89140561979.
• **Дрова берёза, навоз, перегной**. Тел. 89516236692.
• **Кирпич, б/у, сено**. Тел. 89146356619.
• **Памперсы** для взрослых, 3-ка, 30 шт./1000 руб. Тел. 89516231502.
• **Брус, доска** (сосна). Тел. 89025622489.
• **Горбыль** строительный, пиленный, срезка отборная. Тел. 89085938041.
• **Дрова** колотые, чурками. Тел. 89503971281.
• **Навоз, перегной, опилки, шлак** 5 кубов, **горбыль, срезка**, сырые 4 куба, самосвал, 3 тонны. Тел. 89025637345.
• **Горбыль** сырой, сухой, пиленный. Тел. 89149830554.
• **Ружьё** одноствольное «ИЖ-12ИЭ». Тел. 89148449574.
• **Сено**. Тел. 89148480236.
• **Мягкая мебель**. Тел. 89834516111.
• **Станок универсальный** столярный. Тел. 89516224198.
• **Доска** обрезная, необрезная, заборная. Доставка. Тел. 89516224198.
• **Киоск**, 3х5. Недорого. Самовывоз. Тел. 89149843271.
• **Новый смартфон**. Недорого. Тел. 89244540913.
• **Дрова**, несущие тепло. Тел. 89149897269.
• **Сеялка** зерновая, дешёво. Тел. 89244520935.
• **Дрова** берёзовые чурками, колотые, **навоз, гравий, бут**, самосвал, 3 тонны. Тел. 89024541285.
• **Перегной**. Доставка.

Тел. 89243956247.

• **Пиленый горбыль, срезка**. Тел. 89503904429.
• **Резина на 16**, б/у, «кордиант», летняя, недорого. Тел. 89140540630.
• **Дрова, столбики**: лиственница, сосна. Тел. 89516352158.
• **Бочка, шланг, летний душ**. Тел. 89243541339.
• **Термотеги** для продажи кваса. Используются там, где ваш напиток наиболее продаваем - на пляже, в летних кафе, парках! Подборная информация по тел. 89503819350.
• **Навоз**. Тел. 89024550501.

ЖИВОТНЫЕ

• **Козочки**. Тел. 89834322612.
• **Поросята**. Тел. 89024549769.
• **Цыплята, индюшата, перепелята**. Тел. 89243541066.
• **Поросята**. Доставка по району. Тел. 89024517922.
• **Цыплята** бройлерные, сучковые, подрощенные. Доставка. Тел. 89243975607.
• **СРОЧНО** в связи с отъездом **козы, овцы**. Недорого. Тел. 89834291322.
• **Инкубационное яйцо** птицы. Цыплята, несушки и бройлеры, комбикорма для цыплят. Тел. 89085960660.
• **Инкубационное яйцо** бройлера. Цена 34 руб. Цыплята. Тел. 89021605116.
• **Поросята**. Тел. 89836361159.
• **Поросята**. Тел. 89140525306.
• **Поросята**. Тел. 89148494726.
• **Корова с телёнком**. Тел. 89149849722.
• **Тёлочка**. Тел. 89148416808.
• **Тёлочка**, 2 месяца. Тел. 89834260806, 89516241803.
• **Отдам котят**. Тел. 89834270774.
• **Щенки алабая**. Тел. 89021699281.
• **Цыплята-бройлеры**. Тел. 89149823871, 89085974141.
• **Тёлка** стельная, годовалая **тёлочка**. Тел. 89085957239.
• **Зааненские козлята**. Тел. 89834289112.

КУПЛЮ

• **Любой автомобиль**. Дорого, район. Тел. 89021630574.
• **Лошадей, КРС**. Тел. 89140539243.
• **Автомобили любые**. Тел. 89646509990.
• **Автомобиль**. Дорого. Тел. 89149812217.
• **КРС, коней**. Тел. 89246542098, 89148422008.
• **Старых коров** на забой. Тел. 89025432256.
• **КРС, коней**. Тел. 89294716517.
• **КРС, молодняк**. Тел. 89503819860.
• **Мясо**. Цена договорная. Тел. 89243918095, 89834249310.
• **Щенка сенбернара или немецкой овчарки**. Тел. 89243572952.

СДАЮ

• **Помещение под торговую площадь**, 225 кв. м, в Каменске. Цена договорная. Тел. 89025624202.
• **Дом** в Каменске. Тел. 89025321858.

СНИМУ

• **1-, 2-комнатную квартиру** в Каменске. Тел. 89146307524.
• **1-комнатную квартиру** в Бабушкине. Тел. 89500538695.
• **Меблированную благоустроенную квартиру** на длительный срок в Каменске или Селенгинске. Тел. 89148440423.

МЕНЯЮ

• **Сено на телят**. Тел. 89834273979.
• **Дом** в Брянске на **3-комнатную** квартиру. Тел. 89834305180.
• **2-комнатную** в Селенгинске на **3-, 4-комнатную** с доплатой. Можно с долгом. Тел. 89148432962.

ПРИНИМАЕМ МЯСО.
Тел. 89148323125.

РЕМОНТ КРЫШ.
ОГРН 314032709300321.
Строительство любой сложности.
Тел. 89148460829, 666-883.

Вторник, 17 апреля

Первый

6.00 "Доброе утро".
10.00, 13.00, 16.00, 4.00
Новости.
10.15, 5.15 Контрольная
закупка.
10.50 "Жить здорово!" [16+]
11.55 Модный приговор.
13.15, 18.00, 19.25 "Время
покажет". [16+]
16.15 "Давай поженемся!"
[16+]
17.00 "Мужское / Женское".
[16+]
19.00 Вечерние новости с
субтитрами.
19.50 "На самом деле". [16+]
20.50 "Пусть говорят". [16+]
22.00 Время.
22.30 Т/С "ИЩЕЙКА". НОВЫЙ
СЕЗОН". [12+]
0.30 "Вечерний Ургант". [16+]
1.00 Т/С "ВОСХОЖДЕНИЕ НА
ОЛИМП". [16+]
3.05, 4.05 Х/Ф "ЧЁРНАЯ ВДОВА".
[16+]
Россия
6.00, 10.15 Утро России.
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00
Вести.
10.55 "О самом главном". [12+]
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести.
Местное время.
13.00 "Судьба человека с
Борисом Корчевниковым".
[12+]
14.00, 20.00 "60 минут". [12+]
16.00 Т/С "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ".

Россия

6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.20 М/с "Новаторы". [6+]
6.40 М/с "Команда Турбо". [0+]
7.30 М/с "Три кота". [0+]
7.45 М/с "Шоу мистера Пибоди
и Шермана". [0+]
8.10 М/с "Том и Джерри". [0+]
22.00 Т/С "СУПРУГИ". [16+]
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Сегодня.
8.00 "Деловое утро НТВ". [12+]
10.00 Т/С "МУХТАР. НОВЫЙ
СЛЕД". [16+]
11.25 Т/С "БРАТАНЫ". [16+]
14.25 Обзор. Чрезвычайное
происшествие.
15.00, 17.30, 2.10 "Место
встречи". [16+]
18.20 "ДНК". [16+]
19.15, 20.40 Т/С "МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". [16+]
22.00 Т/С "ПЯТЬ МИНУТ
ТИШИНЫ". [12+]
0.00 "Итоги дня".
0.25 Т/С "ЯРОСТЬ". [16+]
4.00 Квартирный вопрос. [0+]
5.05 Т/С "ЧАС ВОЛКОВА". [16+]
СТС
6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.20 М/с "Новаторы". [6+]
6.40 М/с "Команда Турбо". [0+]
7.30 М/с "Три кота". [0+]
7.45 М/с "Шоу мистера Пибоди
и Шермана". [0+]
8.10 М/с "Том и Джерри". [0+]
9.00, 0.50 Шоу "Уральских
пельменей". [16+]
9.30 Х/Ф "ПРИТЯЖЕНИЕ". [12+]
12.00 Т/С "ВОРОНИНЫ". [16+]
15.00 Т/С "КУХНЯ". [12+]
20.00 Т/С "ИВАНОВЫ-
ИВАНОВЫ". [16+]
21.00 Т/С "УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ".
[16+]
22.00 Х/Ф "ВРЕМЯ ПЕРВЫХ".
[6+]
1.00 Т/С "ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ".
[12+]
2.00 Профилактика до 6.00.
Звезда
6.00 Сегодня утром.
8.10, 9.10, 12.10, 13.15, 14.05 Т/С
"ШАПОВАЛОВ". [16+]
9.00, 13.00 Новости дня.
14.00, 18.00 Военные новости.
17.10 Д/с "Легендарные
самолеты". [6+]
18.10 Д/с "Оружие XX века".
[12+]
18.40 Д/с "Непобедимая и
легендарная". [6+]
19.35 "Легенды армии". [12+]
20.20 Д/с "Теория заговора".
[12+]
20.45 Д/с "Улика из прошлого".
[16+]
21.35 "Особая статья". [12+]
23.15 Звезда на "Звезде". [6+]
0.00 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ". [12+]
3.00 Х/Ф "9 ДНЕЙ ОДНОГО
ГОДА".
5.10 Д/ф "Полуостров
сокровищ". [6+]
12.50 Т/С "КОЛОМБО". [12+]
14.40 Мой герой. [12+]
15.50 Город новостей.
16.05 Т/С "ПУАРО АГАТЫ
КРИСТИ". [12+]
18.00 "Естественный отбор".
[12+]
18.50 Т/С "ЗАВЕЩАНИЕ
ПРИНЦЕССЫ". [12+]
21.00 Петровка, 38. [16+]
21.20 "Право голоса". [16+]
23.30 "Осторожно,
мошенники!" [16+]
0.05 Д/ф "Изгнание дьявола".
[16+]
1.00 События. 25-й час.
1.35 Д/с "Дикие деньги". [16+]
2.25 Д/с "Обложка". [16+]
3.00 Х/Ф "ТЁМНЫЕ
ЛАБИРИНТЫ ПРОШЛОГО".
[16+]
REN TV
5.00, 6.00, 11.00
"Документальный проект".
[16+]
7.00 "С бодрым утром!" [16+]
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00
"Новости". [16+]
9.00 "Военная тайна". [16+]
12.00, 16.05, 19.00 "112". [16+]
13.00, 23.25 "Загадки
человечества". [16+]
14.00 Х/Ф "ВО ИМЯ КОРОЛЯ".
[16+]
17.00 "Тайны Чапман". [16+]
18.00 "Самые шокирующие
гипотезы". [16+]
20.00 Х/Ф "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ
СЕМЬЁРКА". [16+]
22.30 "Водить по-русски". [16+]
0.20 Х/Ф "ПУНКТ
НАЗНАЧЕНИЯ". [16+]
2.00 Профилактика до 10.00.
ТВЦ
7.00 "Настроение".
9.05 "Доктор И...". [16+]
9.35 Х/Ф "ПРИЕЗЖАЯ". [12+]
11.35, 6.05 Д/ф "Короли
эпизода". [12+]
12.30, 15.30, 20.40, 23.00
События.

НТВ

6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.20 М/с "Новаторы". [6+]
6.40 М/с "Команда Турбо". [0+]
7.30 М/с "Три кота". [0+]
7.45 М/с "Шоу мистера Пибоди
и Шермана". [0+]
8.10 М/с "Том и Джерри". [0+]
22.00 Т/С "СУПРУГИ". [16+]
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00
Сегодня.
8.00 "Деловое утро НТВ". [12+]
10.00 Т/С "МУХТАР. НОВЫЙ
СЛЕД". [16+]
11.25 Т/С "БРАТАНЫ". [16+]
14.25 Обзор. Чрезвычайное
происшествие.
15.00, 17.30, 2.10 "Место
встречи". [16+]
18.20 "ДНК". [16+]
19.15, 20.40 Т/С "МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". [16+]
22.00 Т/С "ПЯТЬ МИНУТ
ТИШИНЫ". [12+]
0.00 "Итоги дня".
0.25 Т/С "ЯРОСТЬ". [16+]
4.00 Квартирный вопрос. [0+]
5.05 Т/С "ЧАС ВОЛКОВА". [16+]
СТС
6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.20 М/с "Новаторы". [6+]
6.40 М/с "Команда Турбо". [0+]
7.30 М/с "Три кота". [0+]
7.45 М/с "Шоу мистера Пибоди
и Шермана". [0+]
8.10 М/с "Том и Джерри". [0+]
9.00, 0.50 Шоу "Уральских
пельменей". [16+]
9.30 Х/Ф "ПРИТЯЖЕНИЕ". [12+]
12.00 Т/С "ВОРОНИНЫ". [16+]
15.00 Т/С "КУХНЯ". [12+]
20.00 Т/С "ИВАНОВЫ-
ИВАНОВЫ". [16+]
21.00 Т/С "УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ".
[16+]
22.00 Х/Ф "ВРЕМЯ ПЕРВЫХ".
[6+]
1.00 Т/С "ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ".
[12+]
2.00 Профилактика до 6.00.
Звезда
6.00 Сегодня утром.
8.10, 9.10, 12.10, 13.15, 14.05 Т/С
"ШАПОВАЛОВ". [16+]
9.00, 13.00 Новости дня.
14.00, 18.00 Военные новости.
17.10 Д/с "Легендарные
самолеты". [6+]
18.10 Д/с "Оружие XX века".
[12+]
18.40 Д/с "Непобедимая и
легендарная". [6+]
19.35 "Легенды армии". [12+]
20.20 Д/с "Теория заговора".
[12+]
20.45 Д/с "Улика из прошлого".
[16+]
21.35 "Особая статья". [12+]
23.15 Звезда на "Звезде". [6+]
0.00 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ". [12+]
3.00 Х/Ф "9 ДНЕЙ ОДНОГО
ГОДА".
5.10 Д/ф "Полуостров
сокровищ". [6+]
12.50 Т/С "КОЛОМБО". [12+]
14.40 Мой герой. [12+]
15.50 Город новостей.
16.05 Т/С "ПУАРО АГАТЫ
КРИСТИ". [12+]
18.00 "Естественный отбор".
[12+]
18.50 Т/С "ЗАВЕЩАНИЕ
ПРИНЦЕССЫ". [12+]
21.00 Петровка, 38. [16+]
21.20 "Право голоса". [16+]
23.30 "Осторожно,
мошенники!" [16+]
0.05 Д/ф "Изгнание дьявола".
[16+]
1.00 События. 25-й час.
1.35 Д/с "Дикие деньги". [16+]
2.25 Д/с "Обложка". [16+]
3.00 Х/Ф "ТЁМНЫЕ
ЛАБИРИНТЫ ПРОШЛОГО".
[16+]
REN TV
5.00, 6.00, 11.00
"Документальный проект".
[16+]
7.00 "С бодрым утром!" [16+]
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00
"Новости". [16+]
9.00 "Военная тайна". [16+]
12.00, 16.05, 19.00 "112". [16+]
13.00, 23.25 "Загадки
человечества". [16+]
14.00 Х/Ф "ВО ИМЯ КОРОЛЯ".
[16+]
17.00 "Тайны Чапман". [16+]
18.00 "Самые шокирующие
гипотезы". [16+]
20.00 Х/Ф "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ
СЕМЬЁРКА". [16+]
22.30 "Водить по-русски". [16+]
0.20 Х/Ф "ПУНКТ
НАЗНАЧЕНИЯ". [16+]
2.00 Профилактика до 10.00.
ТВЦ
7.00 "Настроение".
9.05 "Доктор И...". [16+]
9.35 Х/Ф "ПРИЕЗЖАЯ". [12+]
11.35, 6.05 Д/ф "Короли
эпизода". [12+]
12.30, 15.30, 20.40, 23.00
События.

СТС

6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.20 М/с "Новаторы". [6+]
6.40 М/с "Команда Турбо". [0+]
7.30 М/с "Три кота". [0+]
7.45 М/с "Шоу мистера Пибоди
и Шермана". [0+]
8.10 М/с "Том и Джерри". [0+]
9.00, 0.50 Шоу "Уральских
пельменей". [16+]
9.30 Х/Ф "ПРИТЯЖЕНИЕ". [12+]
12.00 Т/С "ВОРОНИНЫ". [16+]
15.00 Т/С "КУХНЯ". [12+]
20.00 Т/С "ИВАНОВЫ-
ИВАНОВЫ". [16+]
21.00 Т/С "УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ".
[16+]
22.00 Х/Ф "ВРЕМЯ ПЕРВЫХ".
[6+]
1.00 Т/С "ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ".
[12+]
2.00 Профилактика до 6.00.
Звезда
6.00 Сегодня утром.
8.10, 9.10, 12.10, 13.15, 14.05 Т/С
"ШАПОВАЛОВ". [16+]
9.00, 13.00 Новости дня.
14.00, 18.00 Военные новости.
17.10 Д/с "Легендарные
самолеты". [6+]
18.10 Д/с "Оружие XX века".
[12+]
18.40 Д/с "Непобедимая и
легендарная". [6+]
19.35 "Легенды армии". [12+]
20.20 Д/с "Теория заговора".
[12+]
20.45 Д/с "Улика из прошлого".
[16+]
21.35 "Особая статья". [12+]
23.15 Звезда на "Звезде". [6+]
0.00 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ". [12+]
3.00 Х/Ф "9 ДНЕЙ ОДНОГО
ГОДА".
5.10 Д/ф "Полуостров
сокровищ". [6+]
12.50 Т/С "КОЛОМБО". [12+]
14.40 Мой герой. [12+]
15.50 Город новостей.
16.05 Т/С "ПУАРО АГАТЫ
КРИСТИ". [12+]
18.00 "Естественный отбор".
[12+]
18.50 Т/С "ЗАВЕЩАНИЕ
ПРИНЦЕССЫ". [12+]
21.00 Петровка, 38. [16+]
21.20 "Право голоса". [16+]
23.30 "Осторожно,
мошенники!" [16+]
0.05 Д/ф "Изгнание дьявола".
[16+]
1.00 События. 25-й час.
1.35 Д/с "Дикие деньги". [16+]
2.25 Д/с "Обложка". [16+]
3.00 Х/Ф "ТЁМНЫЕ
ЛАБИРИНТЫ ПРОШЛОГО".
[16+]
REN TV
5.00, 6.00, 11.00
"Документальный проект".
[16+]
7.00 "С бодрым утром!" [16+]
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00
"Новости". [16+]
9.00 "Военная тайна". [16+]
12.00, 16.05, 19.00 "112". [16+]
13.00, 23.25 "Загадки
человечества". [16+]
14.00 Х/Ф "ВО ИМЯ КОРОЛЯ".
[16+]
17.00 "Тайны Чапман". [16+]
18.00 "Самые шокирующие
гипотезы". [16+]
20.00 Х/Ф "ВЕЛИКОЛЕПНАЯ
СЕМЬЁРКА". [16+]
22.30 "Водить по-русски". [16+]
0.20 Х/Ф "ПУНКТ
НАЗНАЧЕНИЯ". [16+]
2.00 Профилактика до 10.00.
ТВЦ
7.00 "Настроение".
9.05 "Доктор И...". [16+]
9.35 Х/Ф "ПРИЕЗЖАЯ". [12+]
11.35, 6.05 Д/ф "Короли
эпизода". [12+]
12.30, 15.30, 20.40, 23.00
События.

Матч ТВ

8.00 Волейбол. "Динамо-
Казань" - "Динамо"
(Москва). Чемпионат России.
Женщины. Финал. [0+]
10.00 Д/с "Вся правда про..."
10.30, 5.30 "Спортивный
детектив". [16+]
11.30 Д/с "Заключите
соперники". [12+]
12.00, 13.55, 17.00, 21.20, 0.00
Новости.
12.05, 17.05, 21.25, 0.05, 4.55
Все на Матч!
14.00 Тотальный футбол. [12+]
15.05 Смешанные
единоборства. UFC. Д. Порье
- Дж. Гейджи. А. Оливейра -
К. Кондит. [16+]
17.35 Футбольное столетие.
18.05 Футбол. Италия - ФРГ.
Чемпионат мира-1970. 1/2
финала. [0+]
22.20 Профессиональный бокс.
Э. Джошуа - Дж. Паркер. Бой
за титулы чемпиона мира
по версиям WBA, IBF и WBO
в супертяжёлом весе. А.
Поветкин - Д. Прайс. [16+]
0.30 Баскетбол. ЦСКА (Россия) -
"Химки" (Россия). Евролига.
Мужчины. 1/4 финала.
2.55 Футбол. "Сельта" -
"Барселона". Чемпионат
Испании.

ТВЦ

7.00 "Настроение".
9.05 "Доктор И...". [16+]
9.35 Х/Ф "ПРИЕЗЖАЯ". [12+]
11.35, 6.05 Д/ф "Короли
эпизода". [12+]
12.30, 15.30, 20.40, 23.00
События.

5 канал

6.00, 10.00, 14.00, 23.00
"Известия".
6.10, 7.05, 8.05, 9.00, 14.25, 15.20,
16.20, 17.15 Т/С "ОПЕРА.
ХРОНИКИ УБОЙНОГО
ОТДЕЛА". [16+]
10.25, 11.20, 12.15, 13.05 Т/С
"КРЕМЕНЬ". [16+]
18.20 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ". [16+]
19.40 Т/С "СЛЕД". [16+]
23.30, 0.20 Т/С "СПЕЦЫ". [16+]
1.05 "Известия. Итоги".
1.35 Т/С "СЕВЕРНЫЙ ВЕТЕР".
[16+]
5.15 Д/ф "Клипмейкеры". [12+]
ТВ 3
6.00 Мультфильмы. [0+]
9.30, 10.00, 17.35, 18.10 Д/с
"Слепая". [12+]
10.30, 11.00, 16.00, 16.30, 17.00
Д/с "Гадалка". [12+]
11.30, 12.30 "Не ври мне!" [12+]
13.30 "Охотники за
привидениями". [16+]
15.00 "Мистические истории".
[16+]
18.40, 19.30 Т/С "СЛЕДСТВИЕ
ПО ТЕЛУ". [16+]
20.30 Т/С "КОСТИ". [12+]
23.00 Х/Ф "ВИРУС". [16+]
0.45 Т/С "ЭЛЕМЕНТАРНО". [16+]
4.15 Д/с "Тайные знаки". [12+]
7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00,
16.00, 20.30, 0.15 Новости.
7.35 "Легенды мирового кино".
8.05 Д/с "Пешком..."
8.35, 21.05 "Правила жизни".
9.05 Х/Ф "ПОСЛЕДНИЙ ВИЗИТ".
10.15 "Русский стиль".
10.40, 20.45 "Главная роль".
11.15, 18.45 "Наблюдатель".
12.10 XX век.
13.15 Д/ф "Храм торговли".
13.30 "Гений".
14.00 Сати.
14.40, 21.45 Д/с "Миллионный
год".
15.30 "Мистика любви".
16.10, 3.00 Монреальский
симфонический оркестр.
16.45 Д/ф "Укхаламб".
17.00 "Эрмитаж".
17.30 "2 Верник 2".
18.20 Д/ф "Великий князь
Николай Николаевич
Младший. Рад доказать
свою любовь к России".
19.45 "Острова".
21.30 "Спокойной ночи,
малыши!"
22.35 Искусственный отбор.
23.20 Т/С "МЕДИЦИ.
ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ".
[18+]
0.35 "Золотая маска"-2018.
3.35 Д/ф "Реймский собор".

5 канал Культура

6.00, 10.00, 14.00, 23.00
"Известия".
6.10, 7.05, 8.05, 9.00, 14.25, 15.20,
16.20, 17.15 Т/С "ОПЕРА.
ХРОНИКИ УБОЙНОГО
ОТДЕЛА". [16+]
10.25, 11.20, 12.15, 13.05 Т/С
"КРЕМЕНЬ". [16+]
18.20 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ". [16+]
19.40 Т/С "СЛЕД". [16+]
23.30, 0.20 Т/С "СПЕЦЫ". [16+]
1.05 "Известия. Итоги".
1.35 Т/С "СЕВЕРНЫЙ ВЕТЕР".
[16+]
5.15 Д/ф "Клипмейкеры". [12+]
ТВ 3
6.00 Мультфильмы. [0+]
9.30, 10.00, 17.35, 18.10 Д/с
"Слепая". [12+]
10.30, 11.00, 16.00, 16.30, 17.00
Д/с "Гадалка". [12+]
11.30, 12.30 "Не ври мне!" [12+]
13.30 "Охотники за
привидениями". [16+]
15.00 "Мистические истории".
[16+]
18.40, 19.30 Т/С "СЛЕДСТВИЕ
ПО ТЕЛУ". [16+]
20.30 Т/С "КОСТИ". [12+]
23.00 Х/Ф "ВИРУС". [16+]
0.45 Т/С "ЭЛЕМЕНТАРНО". [16+]
4.15 Д/с "Тайные знаки". [12+]
7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00,
16.00, 20.30, 0.15 Новости.
7.35 "Легенды мирового кино".
8.05 Д/с "Пешком..."
8.35, 21.05 "Правила жизни".
9.05 Х/Ф "ПОСЛЕДНИЙ ВИЗИТ".
10.15 "Русский стиль".
10.40, 20.45 "Главная роль".
11.15, 18.45 "Наблюдатель".
12.10 XX век.
13.15 Д/ф "Храм торговли".
13.30 "Гений".
14.00 Сати.
14.40, 21.45 Д/с "Миллионный
год".
15.30 "Мистика любви".
16.10, 3.00 Монреальский
симфонический оркестр.
16.45 Д/ф "Укхаламб".
17.00 "Эрмитаж".
17.30 "2 Верник 2".
18.20 Д/ф "Великий князь
Николай Николаевич
Младший. Рад доказать
свою любовь к России".
19.45 "Острова".
21.30 "Спокойной ночи,
малыши!"
22.35 Искусственный отбор.
23.20 Т/С "МЕДИЦИ.
ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ".
[18+]
0.35 "Золотая маска"-2018.
3.35 Д/ф "Реймский собор".

ТВ 3

6.00 Мультфильмы. [0+]
9.30, 10.00, 17.35, 18.10 Д/с
"Слепая". [12+]
10.30, 11.00, 16.00, 16.30, 17.00
Д/с "Гадалка". [12+]
11.30, 12.30 "Не ври мне!" [12+]
13.30 "Охотники за
привидениями". [16+]
15.00 "Мистические истории".
[16+]
18.40, 19.30 Т/С "СЛЕДСТВИЕ
ПО ТЕЛУ". [16+]
20.30 Т/С "КОСТИ". [12+]
23.00 Х/Ф "ВИРУС". [16+]
0.45 Т/С "ЭЛЕМЕНТАРНО". [16+]
4.15 Д/с "Тайные знаки". [12+]
7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00,
16.00, 20.30, 0.15 Новости.
7.35 "Легенды мирового кино".
8.05 Д/с "Пешком..."
8.35, 21.05 "Правила жизни".
9.05 Х/Ф "ПОСЛЕДНИЙ ВИЗИТ".
10.15 "Русский стиль".
10.40, 20.45 "Главная роль".
11.15, 18.45 "Наблюдатель".
12.10 XX век.
13.15 Д/ф "Храм торговли".
13.30 "Гений".
14.00 Сати.
14.40, 21.45 Д/с "Миллионный
год".
15.30 "Мистика любви".
16.10, 3.00 Монреальский
симфонический оркестр.
16.45 Д/ф "Укхаламб".
17.00 "Эрмитаж".
17.30 "2 Верник 2".
18.20 Д/ф "Великий князь
Николай Николаевич
Младший. Рад доказать
свою любовь к России".
19.45 "Острова".
21.30 "Спокойной ночи,
малыши!"
22.35 Искусственный отбор.
23.20 Т/С "МЕДИЦИ.
ПОВЕЛИТЕЛИ ФЛОРЕНЦИИ".
[18+]
0.35 "Золотая маска"-2018.
3.35 Д/ф "Реймский собор".

Благодарим

ВЫРАЖАЕМ ОГРОМНУЮ
БЛАГОДАРНОСТЬ коллек-
тиву СЦКК, семье Авери-
ных Алексея и Ольги за
моральную и материаль-
ную помощь и поддержку.
А также их родителям и
всем жителям Каменска,
кто остался неравнодушен
к нашей беде.
Семья Ермаковых.
ВЫРАЖАЕМ ОГРОМНУЮ
БЛАГОДАРНОСТЬ коллек-
тиву отдела вневедом-

ственной охраны по Кабан-
скому району (начальник
Калашников В.А.), адми-
нистрации Селенгинского
ЦКК в лице Деевой Л.В.,
коллективу склада готовой
продукции в лице Мироно-
ва В.В., родным, соседям,
друзьям, близким за мо-
ральную и материальную
поддержку в похоронах на-
шего дорогого, любимого
мужа, отца, дедушки, бра-
та Максимова Александра
Александровича.
Родные.

ПРИГЛАШАЕМ НА ВЕСЕННЮЮ ОХОТУ НА ГУСЯ, СЕЛЕЗНЯ.
Открытие с 27 апреля по 7 мая.
За лицензиями обращаться в с. Степной Дворец, ул. Новая, 1-1, тел. 89146384475.

Требуются
РЫБООБРАБОТЧИКИ. Тел. 30-38-64.
КРУГЛОСУТОЧНАЯ СИДЕЛКА.
Тел. 89148449574.
РАБОЧИЕ НА ЛЕСОЗАГОТОВКУ.
Тел. 89021662421.
ВОДИТЕЛЬ категории «С», «Е».
Тел. 89834579039.

КАДАСТРОВЫЕ РАБОТЫ
• межевание земель;
• технические планы;
• акты обследования;
• вынос в натуру земельных
участков. Быстро. Недорого.
с. Кабанск, ул. Октябрьская, д. 6, офис 8.
Тел. 89148940404, 89503811107.

Магазин "ТЕРЕМ"
Большой выбор
крепёжных изделий,
саморезов, болтов
и многого другого.
с. Кабанск,
ул. Ю. Коммунаров, 16 А.

среда, 18 апреля

Первый

6.00 "Доброе утро".
10.00, 13.00, 16.00, 4.00 Новости.
10.15, 5.30 Контрольная закупка.
10.50 "Жить здорово!" [16+]
11.55 Модный приговор.
13.15, 18.00, 19.25 "Время
покажет". [16+]
16.15 "Давай поженемся!" [16+]
17.00 "Мужское / Женское". [16+]
19.00 Вечерние новости с
субтитрами.
19.50 "На самом деле". [16+]
20.50 "Пусть говорят". [16+]
22.00 Время.
22.30 Т/С "ИЩЕЙКА". НОВЫЙ
СЕЗОН". [12+]
0.30 "Вечерний Ургант". [16+]
1.05 Т/С "ВОСХОЖДЕНИЕ НА
ОЛИМП". [16+]
3.10, 4.05 Х/Ф "ВОЕННО-ПОЛЕВОЙ
ГОСПИТАЛЬ". [16+]
Россия
6.00, 10.15 Утро России.
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00
Вести.
10.55 "О самом главном". [12+]
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести.
Местное время.
13.00 "Судьба человека". [12+]
14.00, 20.00 "60 минут". [12+]
16.00 Т/С "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". [12+]
19.00 "Прямой эфир". [16+]
22.00 Т/С "БЕРЁЗКА". [12+]
0.15 "Вечер с Владимиром
Соловьёвым". [12+]
2.50 Т/С "ДРУЖИНА". [16+]
НТВ
6.00 Т/С "СУПРУГИ". [16+]
Профилактика до 15.00.
15.00, 17.30, 2.15 "Место
встречи". [16+]
17.00, 20.00 Сегодня.
18.20 "ДНК". [16+]
19.15, 20.40 Т/С "МОРСКИЕ
ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". [16+]
22.00 Т/С "ПЯТЬ МИНУТ
ТИШИНЫ". [12+]
0.00 "Итоги дня".
0.25 Т/С "ЯРОСТЬ". [16+]
4.10 Дачный ответ. [0+]
5.10 Т/С "ЧАС ВОЛКОВА". [16+]
СТС
6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.20 М/с "Новаторы". [6+]
6.40 М/с "Команда Турбо". [0+]
7.30 М/с "Три кота". [0+]
7.45 М/с "Шоу мистера Пибоди
и Шермана". [0+]
8.10 М/с "Том и Джерри". [0+]
9.00, 0.10 Шоу "Уральских
пельменей". [16+]
10.05 Х/Ф "ВРЕМЯ ПЕРВЫХ". [6+]
13.00 Т/С "ВОРОНИНЫ". [16+]
15.00 Т/С "КУХНЯ". [16+]
20.00 Т/С "ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ".
[16+]
21.00 Т/С "УЛЁТНЫЙ ЭКИПАЖ". [16+]
22.00 Х/Ф "КУХНЯ В ПАРИЖЕ". [12+]
0.30 Т/С "ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ". [12+]
1.30 Х/Ф "СУПЕРНАНЬ-2". [16+]
3.10 Т/С "ВЫЖИТЬ ПОСЛЕ". [16+]
5.10 Т/С "ЭТО ЛЮБОВЬ". [16+]
5.40 Музыка на СТС. [16+]
Звезда
6.00 Сегодня утром.
8.15, 9.10, 12.10, 13.15, 14.05 Т/С
"ШАПОВАЛОВ". [16+]
9.00, 23.00 Новости дня.
14.00, 18.00 Военные новости.
15.20 Х/Ф "ЗАТЕРЯННЫЕ В ЛЕСАХ".
[16+]
17.25 "Не факт!" [6+]
18.10 Д/с "Оружие XX века". [12+]
18.40 Д/с "Непобедимая и
легендарная". [6+]
19.35 "Последний день". [12+]
20.20 "Специальный репортаж".
[12+]
20.45 Д/с "Секретная папка". [12+]
21.35 "Процесс". [12+]
23.15 Звезда на "Звезде". [6+]
0.00 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ". [12+]
3.00 Х/Ф "ВТОРОЙ РАЗ В КРЫМУ".
[6+]
4.40 Д/с "Города-герои". [12+]
Матч ТВ
6.30 Д/с "Вся правда про..." [12+]
7.00 Профилактика до 11.30.
11.30 Профилактика на канале с
11.30 до 15.00.
15.00, 18.05, 20.40, 22.50 Новости.
15.05, 18.10, 22.55, 2.55, 5.25 Все на
Матч!
16.05 Волейбол. "Динамо-Казань"
- "Динамо" (Москва). Чемпионат
России. Женщины. Финал. [0+]
18.40 Футбол. "Байер" - "Бавария".
Кубок Германии. 1/2 финала. [0+]
20.50 Главные победы Александра
Легкова. [0+]
5.150 Д/ф "Кошка". Девять жизней
Александра Легкова". [12+]
23.25 Футбол. "Спартак" (Москва) -
"Тосно". Олимп - Кубок России по
футболу сезона 2017-2018.
1.25 Хоккей. ЦСКА - "Ак Барс"
(Казань). КХЛ. Кубок Гагарина.
3.25 Футбол. "Реал" (Мадрид) -
"Атлетик" (Бильбао).
6.00 Баскетбол. Евролига. [0+]
ТВЦ
7.00 Профилактика с 7.00 до 17.00.
17.00 Т/С "ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ".
[12+]
18.45 Т/С "ЗАВЕЩАНИЕ
ПРИНЦЕССЫ". [12+]
20.40, 23.00 События.
21.00 Петровка, 38. [16+]
21.20 "Право голоса". [16+]
23.30 Линия защиты. [16+]
0.05 "Прощание. Людмила Сенчина".
[16+]
1.00 События. 25-й час.
1.30 Мой герой. [12+]
2.05 "Естественный отбор". [12+]
2.50 Х/Ф "СЕМЕЙНЫЕ РАДОСТИ
АННЫ". [12+]
4.35 "Хроники

Отдел писем

Отдел писем

Отдел писем

Фото от читателя

Мусор победит нас?



Уважаемая редакция!

Хочу поделиться информацией о том, что в конце улицы Ленина села Кабанска, за общежитием ДОСААФ, образовалась свалка. Вся территория завалена бытовым мусором, и ни Администрация МО СП «Кабанское», ни Роспотребнадзор никаких мер не принимают.

И. ИВАНОВ. с. Кабанск.

Резонанс

«Что нам стоит мост сломать?»

(«БО» от 8 марта 2018 г.)

Прокуратурой Кабанского района проведена проверка исполнения федерального законодательства по публикации жителей п. Селенгинска «Что нам стоит мост сломать?» по факту ненадлежащего технического состояния моста в п. Селенгинске Кабанского района, расположенного по направлению с ул. Комсомольская в сторону ул. Лесная, вблизи перекрёстка ул. Лесной и ул. Дачной (далее по тексту – мост).

Согласно пп. 5 п. 1 ст. 14 федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения городского поселения относятся в том числе дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населённых пунктов поселения, а также

осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации. В ходе надзорных мероприятий установлено, что мост на праве собственности Администрации муниципального образования городского поселения «Селенгинское» и Администрации муниципального образования «Кабанский район» не принадлежит, на балансе упомянутых органов местного самоуправления не состоит, собственника не имеет.

На основании п. 3 ст. 225 ГК РФ бесхозяйные недвижимые вещи принимаются на учёт органом, осуществ-

ляющим государственную регистрацию права на недвижимое имущество, по заявлению органа местного самоуправления, на территории которого они находятся.

В нарушение указанной нормы закона, а также приказа Министерства экономического развития Российской Федерации № 931 от 10.12.2015 г. «Об установлении порядка принятия на учёт бесхозяйных недвижимых вещей» Администрацией муниципального образования городского поселения «Селенгинское» в орган, осуществляющий государственную регистрацию права на недвижимое имущество, заявление о постановке на учёт бесхозяйного объекта недвижимости (моста) не подано.

По результатам проверки для устранения выявленных нарушений закона прокуратурой Кабанского района на главе муниципального образования городского поселения «Селенгинское» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

И.А. ПЕРЕЛЫГИН.
Прокурор района.

Получен ответ

(«БО» от 8 марта 2018 г.)

Некоммерческая организация «Фонд капитального ремонта» на ваш запрос предоставляет следующую информацию.

Ч. 1 ст. 158 Жилищного кодекса РФ установлено, что собственник помещения в многоквартирном доме обязан нести расходы на содержание принадлежащего ему помещения, а также участвовать в расходах на содержание общего имущества в многоквартирном доме соразмерно своей доле в праве общей собственности на это имущество путём внесения платы за содержание жилого помещения, взносов на капитальный ремонт.

Согласно п. 8.2 ст. 13 ЖК РФ установление минимального размера взноса на капитальный ремонт относится к полномочиям органов государственной власти субъекта РФ в области жилищных отношений. Соответственно в каждом регионе устанавливается различный минимальный размер взносов.

Минимальный размер взноса на капремонт общего имущества в МКД на территории Республики Бурятия на 2018 год установлен постановлением Правительства РБ от 17.11.2017 г. № 543 с учётом методических рекомендаций, утверждённых уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти.

Поскольку в вашей статье не указан точный адрес МКД, со сроками и видами работ по капитальному ремонту собственники могут ознакомиться в разделе «Найти свой дом в Республиканской программе» на сайте фонда <http://site.fondkr03.ru>.

В случае, если требуется проведение капремонта МКД в более

«О капремонте, комиссии и ТСЖ...»

ранний срок, чем установлено Республиканской программой, возможно перенести срок на основании постановления Правительства РБ от 07.10.2015 г. № 517 «Об утверждении порядка установления необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Республики Бурятия».

В соответствии с п. 7.1 указанного порядка заявитель представляет в орган местного самоуправления, в котором создана комиссия, следующие документы:

- заявление об установлении необходимости проведения капитального ремонта общего имущества в МКД;

- заявления, письма, жалобы граждан или иных заинтересованных лиц на неудовлетворительные условия проживания (предоставляя по усмотрению заявителя); - копию решения общего собрания собственников помещений о переносе срока проведения капитального ремонта от срока, установленного Республиканской программой (в случае внесения изменений в Республиканскую программу).

Комиссия принимает решение о необходимости внесения изменений в Республиканскую программу с учётом критериев, установленных ст. 12 закона Республики Бурятия от 14.11.2013 г. № 53-V «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в МКД, расположенных на территории Республики Бурятия»:

1) год ввода в эксплуатацию МКД;

2) дата последнего проведения капитального ремонта МКД;

3) полнота поступлений взносов на капитальный ремонт собствен-

ников помещений в МКД, которая должна составлять не менее 50% от начислений.

Следует отметить, что уровень собираемости взносов на капитальный ремонт в Кабанском районе по состоянию на текущую дату составляет 46 %.

По результатам рассмотрения представленных документов органом местного самоуправления направляется соответствующий протокол и акт осмотра МКД по установленной форме в Минстрой РБ для принятия решения.

Формирование и внесение изменений в Республиканскую программу капитального ремонта осуществляется Минстроем РБ. У фонда такие полномочия отсутствуют.

Таким образом, для изменения сроков проведения капитального ремонта в Республиканской программе собственникам помещений в МКД необходимо принять на общем собрании решение о переносе срока и представить копию решения общего собрания с заявлением в орган местного самоуправления.

Также сообщаем, что в соответствии со статьёй 170 Жилищного кодекса РФ собственники помещений в многоквартирном доме вправе изменить способ формирования фонда капитального ремонта.

Собственники могут:

- перечислять взносы на капитальный ремонт на специальный счёт (в этом случае на специальном счёте аккумулируются денежные средства, уплаченные собственниками помещений только в одном многоквартирном доме, и, соответственно, эти средства будут расходоваться на проведение капитального ремонта данного

многоквартирного дома);

- перечислять взносы на капитальный ремонт на счёт регионального оператора.

Информация о процедуре перехода на специальный счёт, формы документов размещены на сайте фонда в разделе «Собственникам». Также собственники могут проконсультироваться по данному вопросу у специалистов фонда по телефону горячей линии 8 (3012) 22-34-35.

В настоящее время рассматриваются другие варианты оплаты взносов за капитальный ремонт без комиссии. Информация о возможности такой оплаты в случае заключения соглашения будет размещена фондом в СМИ и на сайте.

Дополнительно сообщаем, что с 1 января 2016 года вступил в силу федеральный закон от 29.12.2015 г. № 399-ФЗ, согласно которому субъектам Российской Федерации предоставляется право установить компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт, рассчитанного, исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц и размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчёта субсидий, одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет, – в размере 50%, 80 лет – в размере 100%, а также проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет, – в размере 50%, 80 лет – в размере 100%.

Во исполнение федерального закона от 29.12.2015 г. № 399-ФЗ в РБ принят закон от 30.06.2016 г. № 1509-V, которым предусмотрено предоставление мер социальной поддержки по уплате взноса на капремонт общего имущества в МКД в виде ежемесячной компенсации расходов на уплату взноса на капремонт категориям граждан, определённым федеральным законодательством. Предоставление указанных компенсаций осуществляется органами социальной защиты населения по месту жительства.

Органами социальной защиты населения предоставляется компенсация расходов на оплату жилых помещений, в том числе взноса на капитальный ремонт общего имущества в МКД, но не более 50% указанного взноса ветеранам всех категорий в соответствии с федеральным законом от 12.01.1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», а также инвалидам I и II групп.

Таким образом, собственник квартиры обязан оплачивать взносы на капремонт в полном объёме. При наличии оснований для получения компенсаций, а также при отсутствии задолженности на лицевом счёте помещения необходимо обращаться в клиентские службы территориальных органов социальной защиты населения – филиалы Республиканского государственного учреждения «Центр социальной поддержки населения» по месту жительства.

Также обращаем внимание собственников на то, что фондом ведётся претензионно-исковая работа в отношении неплательщиков. Поскольку отказ от уплаты взносов на капитальный ремонт общего имущества является отказом от исполнения норм действующего законодательства Российской Федерации, задолженность взыскивается через суд.

Е.А. ТКАЧЕНКО.
И.о. генерального директора.

Отдел писем



Отдел писем



Отдел писем



Отдел писем

Край родной

«Живи, Земля!» в Шигаево



День Земли или праздник равноденствия ежегодно отмечается во всём мире с 1970 года. Этот праздник проходит в два этапа: 21 марта, в День весеннего равноденствия, и 22 апреля по инициативе всемирного движения Earth Day Network.

Главная идея этого праздника – напоминание обществу о том, что ресурсы зелёной планеты ограничены, и очень важно людям сохранить здоровье природы, предотвратить экологические катастрофы.

С целью воспитания бережного отношения к природе сотрудники Кабанской детской библиотеки провели выездную познавательную-игровую программу «Живи Земля!» для учеников 3 и 4 классов Шигаевской средней общеобразовательной школы. Гости рассказали присутствующим об этой экологической дате и о том, что наша планета – главная «сокровищница» Вселенной. Если каждое поколение людей будет уносить с собой по камешку, то вскоре «сокровищница» опустеет. Чтобы этого не произошло, мы

должны сохранить нашу планету: не только брать, но и отдавать свои знания, умения и творения для восстановления природного богатства.

Затем ученики разделились на две команды – «Экологи» и «Хранители Земли» и приняли активное участие в игровой программе «Живи, Земля!» Во время игры детям было предложено множество вопросов, загадок, игр. Они предложили много идей по применению и использованию пластиковой бутылки. Самым интересным для ребят оказался конкурс, где они составляли правила поведения во время похода, показав отличные знания.

С интересом и азартом участники соревновались в конкурсе «Пойми меня». С помощью мимики и жестов одни ребята изображали экологическую проблему, а другие быстро отвечали на поставленную перед ними задачу. Все учащиеся отлично справились с разнообразными заданиями, в итоге победила дружба.

Будем надеяться, что наше мероприятие ребята запомнят и будут бережно относиться к природе, сохраняя её в чистоте и гармонии.

Т.В. ГЛУШКОВА.
с. Шигаево.

Прошу слова

Неуютный Каменск

По поручению жителей Каменска мы хотим обратиться к поселковой администрации.

Каменск, некогда красивый посёлок, теперь в ужасно плачевном состоянии. В центре Кабанска стало красиво, есть где посидеть, отдохнуть. У нас же теперь центра нет! Скамейки хорошие появились, но неприятно отдыхать рядом с урнами, которые вплотную прилепили к скамейкам. Представляете, какой летом будет аромат? Из них бы лучше сделать вазоны для цветов.

Дома старые убрали, образовался неприглядный пустырь. Его хоть как-то загораживали деревья и кусты акации, но и их стригут чуть ли не под корень. Акации не просто выстригли, а изжевали. Вырезают не садовым инструментом, а ножовкой, и очень низко. Эти непонятные кочки зачастую высихают, и их выкорчёвывают. На центральной улице скоро не останется зелени. Тополя низенькие, зачищенные от ветвей «под ноль». Первые побеги появляются в июне, ветви – в августе. В самую жару ни тени от таких деревьев, ни красоты. Как смотрят руководители посёлка за людьми, которые жестоко обращаются с нашей каменской природой?

Движение по центральной улице самое интенсивное. Деревья, как известно, собирают и автомобильные выбросы, и пыль, но наши «садоводы» умеют только вырезать и корчевать, а то, что пытались посадить, почему-то не приживается. Здесь же хотят устроить детскую зону отдыха. Дети будут дышать выхлопными газами?

Раньше были красивые клумбы с цветами, а теперь там растут какие-то «веники» и несколько жалких цветочков вокруг. Косят траву только с одной стороны тротуаров, а с другой на него свисает крапива (придомовая территория не обкашивается).

А какие дома! Первый квартал теперь свисает – лицо нашего посёлка. Дома надо в первую очередь привести в порядок. Летом в Каменск ко многим приезжают гости. Больно и стыдно за наш когда-то самый зелёный и уютный посёлок. Многие пенсионеры Каменска согласны прийти на субботник по посадке деревьев в мае, но не в июне, как это часто делается, когда начинается засуха и саженцы не приживаются.

Г. ТРИФОНОВА, В. ПАВЛЮКОВА.
п. Каменск.

(«БО» от 8 марта 2018 г.)

Прокуратура Кабанского района по информации «Люди на льду», опубликованной в газете «Байкальские огни», сообщает следующее.

В соответствии с положением «О Республиканской службе по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира, отнесённых к объектам охоты, контролю и надзору в сфере природопользования», утверждённым постановлением Правительства Республики Бурятия от 30.11.2009 г. № 447 (далее по тексту - положение) Бурприроднадзор осуществляет функции, в том числе государственного надзора в области охраны водных объектов, государственный экологический надзор в области охраны озера Байкал.

Согласно пп. 6 п. 2.2 положения, с целью реализации полномочий в установленной сфере деятельности, работники «Бур-

«Люди на льду»

природнадзора» имеют право применять предусмотренные законодательством Российской Федерации меры ограничительного, предупредительного и профилактического характера, направленные на недопущение и (или) ликвидацию последствий, возмещение причинённого ущерба природным ресурсам и окружающей природной среде, вызванных нарушениями юридическими лицами и гражданами обязательных требований в установленной сфере деятельности, с целью пресечения фактов нарушения законодательства, в том числе выступать субъектом административных правоотношений в случаях и в порядке, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (далее по тексту - КоАП РФ), законодательством Республики Бурятия.

Пунктом 1 ст. 23.23 КоАП РФ установлено, что органы, осуществляющие государственный надзор в области использования и охраны водных объектов, рассматривают дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.42 КоАП РФ.

В соответствии с п. 1 ст. 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведётся производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.

Порядок пересмотра постановлений и решений по делам об административных правонарушениях установлен главой 30 КоАП РФ.

Резонанс

Так, в соответствии с п. 1 ст. 30.1 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении, вынесенное должностным лицом, может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1 - 25.5.1 КоАП РФ в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в районный суд по месту рассмотрения дела.

Таким образом, в случае нарушения требований законодательства об административных правонарушениях при производстве дел по таким правонарушениям должностными лицами «Бурприроднадзора», граждане вправе самостоятельно обжаловать постановления и решения указанных должностных лиц в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в районный суд по месту рассмотрения дела.

И.А. ПЕРЕЛЫГИН.
Прокурор района.

Культурное

В Выдринской средней школе состоялась презентация нового сборника песен для детей «Волшебный мир музыки». Автор сборника – самодельный композитор, талантливый преподаватель, руководитель вокальной студии Дома детского творчества села Выдрино Татьяна Анатольевна Павлова.

Волшебный мир музыки

Первый сборник её песен «Страна моя не наглядная» вышел ещё в 2010 году. В сборник «Волшебный мир музыки», выпущенный в Улан-Удэ тиражом 50 экземпляров, вошли песни Татьяны Анатольевны на стихи разных авторов, в том числе и местных самодельных поэтов, членов литературного объединения «Под-леморье»: Н. Тихоновой, И. Окунева, В. Фрышкиной, О. Смолиной, Н. Данцевич, П. Щербак, Н. Попова, В. Селиванова.

Родному краю композитор посвятила вокальные произведения «Моя сторона», «Енисеева любовь», «Милый край», «Это было у Танхоя», «Дружбой надо дорожить». Сборник состоит из 30-и песен, и предназначены они для солистов детских вокальных групп и хоров. Песни Т.А. Павловой яркие, лёгкие, создающие праздничное настроение.

В концертной программе, посвящённой презентации сборника, приняли участие члены литератур-

ного объединения «Прибой» из г. Байкальска и п. Утулик Иркутской области – Лариса Касимова и Дмитрий Мякин. Воспитанники вокальной студии Дома творчества – группа «Капельки» и «Элегия» – исполнили песни «Наша планета», «Что такое музыка?» Мы от всей души поздравляем Татьяну Анатольевну с выходом нового сборника и желаем дальнейших творческих успехов!

Г.А. САРИНА.
с. Выдрино.

Глубинка

Спасибо за праздник!

Светлым и радостным днём стало 22 марта для детей Сухинского детского сада. С утра они были в ожидании своих любимых мамочек и бабушек. Пусть с опозданием (из-за болезней детей), но праздник состоялся.

Мальчики, дошколята серьёзные, и девочки в красивых платьицах пели песенки, читали стихи, показывали интермедии, приглашали своих мам участвовать в играх, танцевали с шариками и парами.

Воспитатели Евгения Александровна Тугаринова и Ольга Сергеевна Сотнева хорошо подготовили детей и в конце праздника мамочкам подарили подарки, сделанные руками их воспитанников. «Спасибо за праздник!» – говорили все мамы и бабушки.

О. ВЛАСОВА, К. ДРЕМУХИНА.
с. Сухая.

Физкульт-привет!

На мартовской лыжне

В последние дни марта в п. Усть-Баргузине прошёл второй этап чемпионата Республики Бурятия по лыжным гонкам. Наиболее успешно выступили в этих соревнованиях учащиеся Каменской ДЮСШ.

В первый день среди младших юношей в гонке на 5 км классическим стилем первое место занял Илья Нефёдов, третьим был Михаил Фертюк, который проиграл только три секунды второму призёру.

Во второй день в индивидуальном спринте свободным сти-

лем весь пьедестал заняли учащиеся Каменской ДЮСШ: Данил Высоцкий, Илья Нефёдов, Михаил Фертюк. Все эти ребята тренируются под руководством тренера-преподавателя Александра Васильевича Бурлакова.

Среди старших юношей в индивидуальном спринте свободным стилем третье место занял учащийся Селенгинской ДЮСШ Владислав Мошкин (тренер-преподаватель Татьяна Алексеевна Орлова).

В третий день проходили гонки на дистанции 5 км с масс-старта свободным сти-

лем, где чемпионом стал Илья Нефёдов, второе место у Данила Высоцкого.

Зимний спортивный сезон подходит к концу, лыжников ждут новые старты. 14 апреля состоится марафон по лыжным гонкам на призы мастера спорта России Мироманова В.В., который будет проходить в местности Байкальский Прибой. 19-21 апреля приглашает Международный Байкальский марафон на призы Правительства Республики Бурятия, стартующий в п. Максимихе Баргузинского района.

Пожелаем нашим лыжникам успеха!

С. БАЛАГУРОВ.

В борцовском зале КДЦ «Жемчужина» п. Селенгинска состоялся детский турнир по дзюдо «Король партера» среди спортсменов групп начальной подготовки первого и второго года обучения.

Турнир «Король партера» отличается своими необычными правилами: каждый поединок соперники начинают на коленях, переводя борьбу в положение лёжа, так называемый «партер».

Этот ставший уже традиционным турнир собрал около 70 маленьких спортсменов районной специализированной школы борьбы.

Чемпионами турнира стали: Брянский Д. (20 кг), Кузнецов Т. (22 кг), Котов Г. (24 кг), Ануев А. (26 кг), Арсентьев А. (28 кг), Шойжалсанов А. (30 кг), Хлызов С. (32 кг), Лагерев И. (34 кг), Гурбанов И. (36 кг), Бабинцев И. (38 кг), Калинин Д. (40 кг), Чадин С. (свыше 40 кг).

Все участники турнира были награждены грамотами и сладкими призами.

Наш ВНЕШТ. КОРП.

«Короли партера»



Движение вверх



Победители Первенства Республики Бурятия:

ТАРАСОВ А., МАЛЬЦЕВ В., СУРАНОВ Н., ФЁДОРОВ Д., БУРДУКОВСКИЙ А., ДРОЖЖИН М., БУДАНОВ Я., ТАРАСОВ Н.Г. (вверху слева направо), ОСКОРБИН Д., ВИРОВОЙ С., АВЕРИН А., ПРОСКУРИН Д., КАТУШЕНКО М.

Дни весенних каникул были насыщены турнирами воспитанников отделения баскетбола Каменской ДЮСШ.

Для девочек 2007-2008 годов рождения прошёл первый в их спортивной жизни межрегиональный турнир в г. Ангарске, где они стали бронзовыми призёрами. Уступили каменчанки только командам г. Тынды - 1 очко и г. Усть-Илимска - 6 очков, а

всего за победу сражались 6 команд. Лучшим игроком турнира была признана наша Дарья Саблинская - воспитанница тренера М.А. Тарасовой.

В эти же дни прошло первенство Республики Бурятия по баскетболу среди юношей и девушек

2001-2002 годов рождения в п. Селенгинске. Из пяти команд девушки стали вторыми, уступив сборной улан-удэнской ДЮСШ-5. Зато юноши, воспитанники Н.Г. Тарасова, стали победителями, опередив пять команд, а в финале обыграв команду из п. Селенгинска с разницей в 31 очко!

Л. ЛЕБЕДЕВА.

Ваша книжная полка

Людмила Николаевна ВЛАСОВА,
начальник районного управления образования:

- Любовь к чтению идёт из семьи. Родители всегда читали, читали братья. Мы выписывали много периодических изданий. Дома на журнальном столе лежали свежие номера «Роман-газеты», где печатались интересные вещи.

В детстве я была записана в школьную библиотеку и в библиотеку Дома пионеров. Из той детской увлечённости книгами запомнились «Алые паруса» Александра Грина, «Записки Шерлока Холмса» Конан Дойля.

Читать я любила, а понимать литературу меня научила Галина Петровна Якушева. Она пришла к нам в девятом классе Селенгинской первой школы и с первого урока покорилась. До этого с нами так никто не общался, это были уроки-диалоги. Она научила нас чувствовать слово, обращать внимание на детали, читать между строк. Мы стали читать с закладкой, делать пометки. Целый урок мог быть посвящён какому-то эпизоду в произведении.

Тогда как раз наступала «оттепель» в литературе. Помню: на одну ночь дали почитать Анатолия Рыбакова «Дети Арбата». Тогда же читала Булгакова - «Мастера и Маргариту». Возвращаясь к этой книге, периодически тянет перечитать. Недавно совершенно по-новому открыла для себя Куприна. Богатая, свежая проза. Читает

ся легко, захватывает с первой строчки. Куприн любит человека. Замечательно пишет.

Я очень люблю русский язык, но больше всё-таки - литератор. Часто думаю, как современных детей приучить к чтению? У них другое восприятие мира. И всё же, дети читают. С выпускниками-гимназистами мы начинали изучать «Преступление и наказание» Достоевского с того, что читали вслух на уроке первые главы. Искали смысл в каждой строке. И они втянулись, стало интересно. Хотя, наверное, глубоко понять Достоевского можно только в зрелости.

Недавно подарили электронную книгу. Попробовала читать с экрана. Совершенно не то... Страницы не шелестят. Не смогла.

Откладываю для себя книги, которые хочется прочитать. К отпуску собирается целая стопка. Но с головой погрузиться в чтение удаётся всё реже. Работа, загруженность, суета. Жаль...

Елена ШУШУЕВА.



По данным районной библиотеки за последние две недели наибольшей популярностью у читателей пользовались книги:

Константин Соболев. «Старик, зачем ты на неё смотришь?»
Валентин Пикуль. «Три возраста Окини-сан».
Лариса Рубальская. Стихи.
Филипп Грегори. «Наследство рода Болейн».
Давид Лагеркранц. «Девушка, которая застряла в паутине».
Киран Миллвуд Харгрейв. «Девушка из чернил и звёзд».

Край родной

Над селом Никольском, на горе у дороги, стояли три большие сосны. Сейчас осталась одна. Этой сосне более двух веков. По рассказам жителей, она была свидетелем давно минувших лет.

Хранительница
времени

В годы Гражданской войны три сосны были уже большими деревьями, и когда на правом берегу р. Селенги расположилась небольшая группа каппелевцев, у них в этих соснах стоял пулемёт. Об этом рассказывал внукам Устьянцев Ипат Фёдорович, который тогда был в партизанском отряде в Байкало-Кударе и во время побывки был обстрелен из этого пулемёта.

Основным силам каппелевцев нужно было переправиться на правый берег Селенги, чтобы выйти на Байкало-Кудару. Для этого требовались лодки. У Ипата Фёдоровича мать Варвара (в девичестве Сидорова, из села Шергино) занималась перевозом, и у неё была большая лодка - плашкоут. Вечером она натаскала в лодку камней, прорубила дно, оттолкнула от берега и утопила лодку, чтобы она не досталась каппелевцам.

В Байкало-Кударе были основные силы партизан, но мужчины из села Фофаново (имя неизвестно) привёз омулёвую бочку (лагун) на мыс между Никольском и Фофаново и начал стучать по ней колотушкой. В Никольске эти звуки слышались, как выстрелы из пушки. Каппелевцы решили, что это подошли силы партизан и на правом берегу переправляться не стали.

А население, живущее в сёлах по тракту на Байкало-Кудару, было в панике. Собирали скот, детей и уходили в лес. Был Петровский пост, поэтому были молочные припасы, их забирали с собой, решили - раз так случилось, не-



смотря на пост, съесть их (так рассказывала Елизавета Быкова из с. Быково своей внучке).

Каппелевцы проводили демобилизацию местного населения в свою армию. Так, Шитиков Алексей Федотович из с. Фофаново и Мордовской Прокопий Лазаревич из с. Никольска были демобилизованы каппелевцами и отправлены в г. Улан-Удэ на Верхнюю Берёзовку, но совершили побег. Шли пешком через тайгу несколько дней до дома, а потом ушли в партизанский отряд.

Позже в Никольск заходили и японцы. Погибших японцев хоронили отдельно на никольском кладбище.

Вот свидетелями каких событий и были те три сосны, из которых до нынешнего дня дожила только одна.

Ю.Г. ЧУПРОВ.
Внук И.Ф. Устьянцева.

Так и живём...

Десять лет спустя...

Виталию МАШТАКОВУ долгие годы пришлось добиваться получения главного документа гражданина РФ.

Виталий Маштаков родился в городе Нукус республики Каракалпакия, которая входит в состав Узбекистана. И это совершенно не зависящее от него обстоятельство принесло ему во взрослой жизни много неудобств.

Мама Виталия – уроженка посёлка Каменска, жила там с мужем. Потом они решили съездить к родителям мужа в Узбекистан. Там у них в 1993 году и родился Виталий. Через год молодые родители возвратились всей семьёй в Каменск.

Виталию исполнилось 14 лет. И он, как и все четырнадцатилетние, обратился в паспортный стол для выдачи ему паспорта гражданина России. Однако паспорт ему выдан не был. Юноше велели по-

дождать, пока не придёт ответ на запрос из Узбекистана. Много раз Виталий обращался за выдачей паспорта, и каждый раз был отказ. И от работников миграционной службы звучало всё то же: «Нет ответа из Узбекистана»...

Причём, в отделении миграционной службы Виталию не давали письменный отказ, каждый раз вопрос о выдаче паспорта отклонялся в устной форме. Шли годы, Виталий окончил школу, учился в профессиональном училище п. Каменска, переехал в п. Селенгинск, женился, стал отцом двоих детей, а паспорта не имел... Его младший брат, родившийся в Каменске, давно получил паспорт, а Виталий жил без основного документа, удостоверяющего личность. Естественно, это доставляло ему массу неудобств, нельзя было устроиться на рабо-

ту, перебивался случайными заработками.

За это время в отделении УФМС сменилось несколько начальников, а дело с паспортом не двигалось с места. Наконец, в марте 2017 года Виталий подал в суд на отделение УФМС России по РБ в Кабанском районе. И суд выиграл. Решение суда вступило в законную силу 25 апреля 2017 года. Но и этот факт не смог повлиять на работников отделения в Кабанске.

Почти отчаявшийся пробить стену, Виталий решил обратиться к «четвёртой» власти и позвонил в программу «Вести» республиканского телевидения. Он рассказал историю своих «безпаспортных» мытарств, о десятилетнем обвинении порогов миграционной службы. Его внимательно выслушали.

Прошло несколько дней и – о, чудо! – Виталию на телефон при-

шло смс-сообщение: «Ваш паспорт готов. Можете его забрать». Сначала он не поверил своим глазам, потом поспешил получить долгожданный документ. Теперь Виталий Маштаков – полноправный гражданин Российской Федерации.

Когда мы спросили, какова же была причина невыдачи паспорта Виталию Маштакову у начальника отделения УФМС России по РБ в Кабанском районе С.С. Сергеевой, она ответила, что официальный ответ В.А. Маштакову был дан пресс-службой МВД по РБ, а она, к сожалению, не имеет права давать какие-либо комментарии.

Так что, если вашему ребёнку скоро исполнится 14 лет, будьте внимательны – сразу ли вам вручат паспорт...

Елена ШУШУЕВА.



Виталий МАШТАКОВ получил паспорт не в 14 лет, а в 24...

Цензуры.НЕТ

«Бурятия вам - не гулящая баба»

Что волнует жителей района, читающих нас в интернете.

Материал главного редактора «Байкальских огней» «Хуже, чем в резервации» по праву можно считать народным. Общественный резонанс вызвал неподдельную заинтересованность властей. Обеспокоенные жители даже зачитывали статью главе Бурятии, когда тот проводил встречи с населением Кабанского района, и, как итог, причина всеобщей тревоги была устранена, по крайней мере, пока...

В связи с этим хочется показать, что по этому вопросу думают люди.

Михаил Г.: «Уважаю Сергея Боровика за его объективность и прямоту! Всё что опубликовано в газете отражает взгляды на жизнь жителей прибрежных поселений. Это надо дойти до такого маразма, издавать такие глупейшие законы!? И, главное, все против народа. Так скоро и дышать в противогазах заставят. Если у жителей Бурятии, России нет возможности отдохнуть на Чёрном море (ввиду наших зарплат и пенсий), то почему нельзя приехать с детьми на Байкал, искупаться в НАШЕМ море, подышать свежим байкальским воздухом? Для детей ведь это такая радость!..»

Екатерина Б.: «Мне очень понравилась заметка «Хуже, чем в резервации». Интересно, если я поеду летом на Байкал, то надо сразу готовить 3-4 тысячи рублей на штраф по новому закону, или легче купить коня и повозку? Вообще, возникает вопрос: что они там курят, когда принимают такие законы?»

Олег Ч.: «Похоже, что изъятый кокаин у дипломатов, предназначался для депутатов, чтобы ТАКИЕ дебилские законы принимать».

Евгений К.: «Половина сёл находятся в водоохранной зоне, а асфальт там только сгнил! Любого возле дома наказывай, если есть машина. Маразм наших чинушей крепчает!..»

Светлана П.: «А всё потому, что мы у них давненько уже как крепостными стали».

Елизавета С.: «А этого туриста (бразильца, который заблудился на Байкале) не оштрафовали? Никуда ему не заглядывали? Водоохранная зона же! Вдруг он там биологическое оружие распространял? Или иностранцы на такое не способны, а только местные жители?»

А вот благоприятное решение

проблемы вызвало у читателей двоякое мнение:

Юрий З.: «Благодарим газету «Байкальские огни» и автора данной публикации. Нас услышали, увидели и есть первые результаты. Надеюсь, администрация Кабанского района не останется в стороне от народа».

Олег Ч.: «Ну и что толку? Закон-то никто не отменял, карательные акции в любой момент могут возобновить...»

Вернутся штрафы в будущем или нет – со временем узнаем. Сейчас главное, что народ смог объединиться вокруг одной проблемы и добиться её разрешения. По этому поводу приведём слова **Веры Т.**, которые можно считать чуть ли ни лозунгом протестной кампании народа: «И почему это Москва решила, что наша республика должна быть под ней? Бурятия не из рода гулящих баб! И ничего, что мы захотим постоять за свои права!»

Продолжая тему закона и его исполнения, вспомним недавний случай забоя коней в Корсаково, где неизвестные похитили более 11 или 17 (если брать во внимание неофициальные цифры) свободных пасущихся лошадей. **Николай П.** по этому поводу пишет: «Поразительно! Какие-то конокрады полстада лошадей отстреляли, оставили массу суслик, а наша доблестная полиция не может расследовать это дело. А оно ведь не первое, коровы и молдняк КРС пропадают ежегодно! Здесь вопрос не к владельцам скота, а к власти и соответствующим органам, если эти органы, конечно, работают!»

С противоположной точкой зрения выступает **Ольга Р.:** «Ясно ведь, если животные на вольном выпасе, их будут воровать. И вопрос здесь как раз к владельцам скота. Почему по посёлкам ходят кони и коровы? Штрафовать за это надо. А потом

обвиняют в пропаже животных всех, но только не себя. Летом неоднократно видела, как коровы около помойки топтались. А их хозяйка потом продают нам это молочко».

Похоже, что проблема вольного выпаса скота, ставшая уже хронической для нашего района, так и не найдёт своего решения. И даже если кто-то и возьмётся энергично за этот вопрос, всё равно одна из сторон останется недовольной.

Самой популярной мартовской публикацией стало письмо семьи Коноваловых, в котором родители рассказывают, как водитель маршрутного такси «Каменск – Улан-Удэ» высадил их 12-летнего ребёнка на федеральной трассе в 30-градусный мороз. Гневных комментариев было достаточно много, приведём часть из них: **Николай П.:** «Это уже не первый случай в районе! Безобразия! А прокуратура вынесла... предупреждение! Лишать лицензий нужно таких водителей и снимать с маршрутов!»

Екатерина Т.: «Почему наши главы поселений на это глаза закрывают? Маршрутки за рубль удавят, хотя работают в нашем районе. Я понимаю, что всем нужно кормить семью, но человечность и качество выполняемой работы должны быть превыше денег. Наши главы поселений - спасибо вам огромное, за слёзы наших детей!»

Ольга И.: «Водитель изначально не должен был брать ребёнка без сопровождения взрослых. Ребёнку всего 12 лет».

Сергей Т.: «А остальные пассажиры сидели в наушниках и с маской на глазах, ничего не видели...»

Николай П.: «В советское время автобусы заходили в каждое село. Водителю оправдания нет! Надзорные органы и власть в этом случае должны реагировать жёстко, чтобы другие знали, что не всё измеряется деньгами. Если нет у человека чувства сострадания и совести - на маршруте тебе не место!»

Екатерина Т.: «Однозначно в этом вина водителя!»

P.S. Орфография и пунктуация комментариев сохранены.

Ждём ваших откликов!

Подготовил Виталий ПОПОВ.

Конкретная экономика

В редакцию обратилась женщина с интересным вопросом: как в настоящее время обстоят дела на древесно-угольном комбинате в Селенгинске. Якобы прошлым летом там работал её сын, которому не платили зарплату. Мы побывали на предприятии, а также побеседовали с официальными лицами...

Вопрос, конечно, интересный...

На территории завода (бывшей «Сельхозтехники») дымилась труба, стояло несколько автомобилей, возле которых сутились рабочие, лежало немного белых мешков – столько, что, наверное, могло бы войти в кузов «КамАЗа». Объём, конечно, очень невеликий для завода. Тем более, велики (как нам сказали работники) уголь отгружается для таких крупных предприятий, как Иркутский алюминиевый завод в г. Шелехове.

Зданий практически никаких нет. В основном, металлические каркасы строящихся корпусов, а также недостроенная деревянная брусовая конструкция (возможно, будущая контора).

Мы спросили у рабочих, где нам найти начальника. Они указали на мужчину, который при близком рассмотрении оказался нашим знакомым. Это был Павел Кухта. Странно, но на вопрос, он ли начальник, П. Кухта ответил отрицательно, сказав, что тот уехал в город, как его имя-фамилия, не в курсе, а знает только отчество, и назвал, судя по всему, вымышленное. Ни про объёмы выпускаемой продукции, ни о зарплате ничего конкретного сообщить не мог. И вообще вёл себя крайне несерьёзно, в духе «Я – не я, и хата не моя!», хотя мы и пообещали вернуться сюда вновь.

Однако генеральный директор ООО «Байкальская древесно-угольная компания» А.А. Колесник, чьи данные отыскались у нас в редакции, сказал, что Павел Кухта – технический директор завода. Что и говорить, такой «директор» не украсит ни одно предприятие, а даже совсем наоборот, поможет ему создать имидж «шарашкиной конторы».

Сам Колесник любезно согласился ответить на наши вопросы. Андрей Анатольевич сообщил,

что пока на заводе построены две печи, строительство третьей ведётся. Так что намеченные объёмы не выполняются – не хватает сырья, которым служат отходы лесопроизводства, порубочная древесина, берёза, в том числе и дровяная, остатки сосны.

Компания готова принимать остатки древесины после лесопользования и сама может приехать на место за сырьём. У кого есть предложения, могут звонить на городской номер 560-300.

В 2015 году А.А. Колесник в интервью нашей газете, когда завод ещё не был введен в эксплуатацию, обещал 70 рабочих мест на заводе. Но до такого количества здесь пока явно не дотягивают. В среднем на древесноугольном заводе работают 15-20 человек, в зависимости от сезона.

Заместитель руководителя районной администрации П.В. Ануфриев заметил, что, несмотря на трудности, завод развивается, пусть и крохотными темпами. Выполняет небольшие заказы, выплачивает взятые под строительство кредиты. Ни в районе, ни в республике никто предприятие не субсидировал.

Ситуация пусть и не очень радужная, но от проблем здесь не прячется. Генеральный директор всегда на связи и максимально открыт для общения, в том числе с прессой.

А вот и ещё один факт, говорящий в пользу завода: руководство подало документы на присвоение предприятию статуса резидента ТОСЭРА. Значит, собираются развиваться.

А что касается невыплаченной зарплаты, то указанной фамилии на заводе не припомнили...

Екатерина ВОКИНА.
п. Селенгинск.

четверг, 19 апреля

Первый

6.00 "Доброе утро".
10.00, 13.00, 16.00, 4.00 Новости.
10.15 Контрольная закупка.
10.50 "Жить здорово!" [16+]
11.55 Модный приговор.
13.15, 18.00, 19.25, 4.15 "Время покажет". [16+]
16.15 "Давай поженемся!" [16+]
17.00 "Мужское / Женское". [16+]
19.00 Вечерние новости с субтитрами.
19.50 "На самом деле". [16+]
20.50 "Пусть говорят". [16+]
22.00 Время.
22.30 Т/С "ИЩЕЙКА. НОВЫЙ СЕЗОН". [12+]

0.30 "Вечерний Ургант". [16+]
1.05 На ночь глядя. [16+]
2.05, 4.05 Т/С "ВОСХОЖДЕНИЕ НА ОЛИМП". [16+]

Россия

6.00, 10.15 Утро России.
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести.
10.55 "О самом главном". [12+]
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время.
13.00, 4.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
14.00, 20.00 "60 минут". [12+]
16.00 Т/С "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". [12+]
19.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]
22.00 Т/С "БЕРЕЗКА". [12+]
0.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+]
2.30 Т/С "ДРУЖИНА". [16+]

НТВ

6.00, 7.05 Т/С "СУПРУГИ". [16+]
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня.

8.00 "Деловое утро НТВ". [12+]
10.00 Т/С "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД". [16+]
11.25 Т/С "БРАТАНЫ". [16+]
14.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
15.00, 17.30, 2.20 "Место встречи". [16+]
18.20 "ДНК". [16+]
19.15, 20.40 Т/С "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". [16+]
22.00 Т/С "ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ". [12+]
0.00 "Итоги дня".
0.25 Т/С "ЯРОСТЬ". [16+]
4.15 "Наш ПотребНадзор". [16+]
5.15 Т/С "ЧАС ВОЛКОВА". [16+]

СТС

6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.20 М/с "Новаторы". [6+]
6.40 М/с "Команда Турбо". [0+]
7.30 М/с "Три кота". [0+]
7.45 М/с "Шоу мистера Пибоди и Шермана". [0+]
8.10 М/с "Том и Джерри". [0+]
9.00, 23.55 Шоу "Уральских пельменей". [12+]
9.45 Х/Ф "КУХНЯ В ПАРИЖЕ". [12+]
12.00 Т/С "ВОРОНИНЫ". [16+]
15.00 Т/С "КУХНЯ". [16+]
20.00 Т/С "ИВАНОВЫ-ИВАНОВЫ". [16+]
21.00 Т/С "УЛЕТНЫЙ ЭКИПАЖ". [16+]
22.00 Х/Ф "СУПЕРБОБРОВЫ". [12+]
0.30 Т/С "ВОСЬМИДЕСЯТЫЕ". [12+]
1.30 Х/Ф "МАЛЬЧИШНИК". [16+]
3.25 Т/С "ВЫЖИТЬ ПОСЛЕ". [16+]
5.25 Т/С "ЭТО ЛЮБОВЬ". [16+]

Звезда

6.00 Сегодня утром.
8.00, 9.10 Х/Ф "ОЖИДАНИЕ ПОЛКОВНИКА ШАЛЫГИНА". [12+]
9.00, 13.00 Новости дня.

10.00, 13.15 Т/С "СЛЕД ПИРАНЬИ". [16+]
14.00, 18.00 Военные новости.
14.05 Т/С "СМЕРШ. ЛЕГЕНДА ДЛЯ ПРЕДАТЕЛЯ". [16+]
18.10 Д/с "Оружие XX века". [12+]
18.40 Д/ф "Легенды СМЕРШа". [12+]
19.35 "Легенды космоса". [6+]
20.20 Д/с "Теория заговора". [12+]
20.45 "Код доступа". [12+]
21.35 "Процесс". [12+]
23.15 Звезда на "Звезде" с Леонидом Якубовичем. [6+]
0.00 Т/С "ВЕЧНЫЙ ЗОВ". [12+]
2.55 Х/Ф "ЗАТЕРЯННЫЕ В ЛЕСАХ". [16+]
4.50 Д/с "Обратный отсчёт". [12+]

Матч ТВ

8.00 Водное поло. "Динамо" (Москва, Россия) - "Партизан" (Сербия). Лига чемпионов. Мужчины. [0+]
9.10 Футбол. "Шальке" - "Айнтрахт" (Франкфурт). Кубок Германии. 1/2 финала. [0+]
11.10 "Десятка!" [16+]
11.30 Д/с "Заклятые соперники". [12+]
12.00, 13.25, 15.30, 17.35, 20.00, 3.50 Новости.
12.05, 17.40, 22.05, 4.00 Все на Матч!
13.30 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. [0+]
15.35 Футбол. "Борнмут" - "Манчестер Юнайтед". Чемпионат Англии. [0+]
18.00 Футбол. "Спартак" (Москва) - "Тосно". Олимп - Кубок России по футболу сезона 2017-2018. 1/2 финала. [0+]
20.05 Футбол. "Авангард" (Курск) - "Шинник" (Ярославль). Олимп - Кубок России по футболу сезона 2017-2018. 1/2 финала. [0+]

22.25 Хоккей. Россия - Франция. Чемпионат мира среди юниоров.
0.55 Хоккей. Россия - Швеция. Евротур. "Чешские игры".
3.25 "Гид по Дании". [12+]
4.30 Баскетбол. ЦСКА (Россия) - "Химки" (Россия). Евролига. Мужчины. 1/4 финала. [0+]

ТВЦ

7.00 "Настроение".
9.05 "Доктор И..." [16+]
9.40 Х/Ф "ЭТО НАЧИНАЛОСЬ ТАК..." [12+]
11.35 Д/ф "Последняя обίδα Евгения Леонова". [12+]
12.30, 15.30, 20.40, 23.00 События.
12.50 Т/С "КОЛОМБО". [12+]
14.40 Мой герой. [12+]
15.50 Город новостей.
16.05 Т/С "ПУАРО АГАТЫ КРИСТИ". [12+]
17.55 "Естественный отбор". [12+]
18.45 Т/С "ЗАВЕЩАНИЕ ПРИНЦЕССЫ". [12+]
21.00 Петровка, 38. [16+]
21.20 "Право голоса". [16+]
23.30 "Вся правда". [16+]
0.05 Д/ф "Владимир Ленин". [12+]
1.00 События. 25-й час.
1.30 Д/ф "90-е. Сладкие мальчики". [16+]
2.25 Д/ф "Любовь в Третьем рейхе". [12+]
3.15 Х/Ф "НЕ НАДО ПЕЧАЛИТЬСЯ". [12+]
5.05 Т/С "ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС". [12+]

REN TV

5.00, 4.00 "Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко. [16+]
6.00, 9.00 "Документальный проект". [16+]
7.00 "С бодрым утром!" [16+]
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 "Новости". [16+]
12.00, 16.00, 19.00 "112". [16+]
13.00, 23.25 "Загадки человечества". [16+]
14.00 Х/Ф "НА ГРЕБНЕ ВОЛНЫ". [16+]

ПЕЧИ БАННЫЕ ТЕПЛИЦЫ и другие изделия **собственного производства**
ИМЕЮТСЯ ШИФЕР, ЦЕМЕНТ, КИРПИЧ.

КАЧЕСТВО ГАРАНТИРУЕМ!
БАЗА СТРОЙМАТЕРИАЛОВ.
п. Селенгинск, 2-я Площадка, ИП Дорожков Г.М.
Тел. 74-7-69, 89516286565.
ДОСТАВКА. УСТАНОВКА.

17.00, 3.10 "Тайны Чапман". [16+]
18.00, 2.10 "Самые шокирующие гипотезы". [16+]
20.00 Х/Ф "ВЕРТИКАЛЬНЫЙ ПРЕДЕЛ". [16+]
22.20 "Смотреть всем!" [16+]
0.30 Х/Ф "ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ-3". [16+]

5 канал

6.00, 10.00, 14.00, 23.00 "Известия".
6.10, 7.05, 8.05, 9.00, 14.25, 15.20, 16.20, 17.20 Т/С "ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА". [16+]
10.25, 11.15, 12.10, 13.05 Т/С "СЕВЕРНЫЙ ВЕТЕР". [16+]
18.20, 19.00 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ". [16+]
19.40 Т/С "СЛЕД". [16+]
23.30, 0.20 Т/С "СПЕЦЫ". [16+]
1.10 "Известия. Итоговый выпуск".
1.40 Х/Ф "КВАРТИРАНТКА". [16+]
3.30 Х/Ф "БУМЕРАНГ". [16+]

ТВ 3

6.00 Мультфильмы. [0+]
9.30, 17.35, 18.10 Д/с "Слепая". [12+]
10.30, 16.00, 17.00 Д/с "Гадалка".
11.30, 12.30 "Не ври мне!" [12+]
13.30 "Охотники за привидениями".
15.00 "Мистические истории". [16+]
18.40, 19.30 Т/С "СЛЕДСТВИЕ ПО ТЕЛУ". [16+]



ЯРКИЕ ВЕЛОСИПЕДЫ TORRENT ДЛЯ ТЕБЯ!
(сборка бесплатно)

ТЦ "ПЯТЫЙ ЭЛЕМЕНТ"
с. Кабанск, ул. Октябрьская, 2 А, тел. 40-4-08.
п. Селенгинск, мкр. Берёзовый, 50, тел. 75-2-20.

пятница, 20 апреля

Первый

6.00 "Доброе утро".
10.00, 13.00, 16.00 Новости.
10.15 Контрольная закупка.
10.50 "Жить здорово!" [16+]
11.55 Модный приговор.
13.15, 18.00, 19.25 "Время покажет". [16+]
16.15 "Давай поженемся!" [16+]
17.00 "Мужское / Женское". [16+]
19.00 Вечерние новости с субтитрами.
19.50 "Человек и закон". [16+]
20.55 "Поле чудес". [16+]
22.00 Время.
22.30 "Сегодня вечером". [16+]
1.15 "Вечерний Ургант". [16+]
2.30 "Голос. Дети". Новый сезон. Финал.
4.50 Д/ф "Ричи Блэкмор". "Городские пижоны". [16+]

Россия

6.00, 10.15 Утро России.
10.00, 12.00, 15.00, 18.00, 21.00 Вести.
10.55 "О самом главном". [12+]
12.40, 15.40, 18.40, 21.45 Вести. Местное время.
13.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+]
14.00, 20.00 "60 минут". [12+]
16.00 Т/С "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ". [12+]

19.00 "Прямой эфир". [16+]
22.00 "Юморина". [12+]
0.45 Х/Ф "ПАПА ДЛЯ СОФИИ". [12+]
4.25 "40-й Московский международный кинофестиваль. Торжественное открытие".

НТВ

6.00, 7.05 Т/С "СУПРУГИ". [16+]
7.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Сегодня.
8.00 "Деловое утро НТВ". [12+]
10.00 Т/С "МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД". [16+]
11.25 Т/С "БРАТАНЫ". [16+]
14.25 Обзор. ЧП.
15.00, 17.30, 2.15 "Место встречи". [16+]
18.20 ЧП. Расследование. [16+]
19.00, 20.40 Т/С "МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ". [16+]
21.40 Т/С "ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ". [12+]
23.45 "Захар Прилепин. Уроки русского". [12+]
0.15 "Брэйн ринг". [12+]
1.15 "Мы и наука. Наука и мы". [12+]
4.10 Д/с "Таинственная Россия". [16+]
5.05 Т/С "ЧАС ВОЛКОВА". [16+]

СТС

6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.20 М/с "Новаторы". [6+]
6.40 М/с "Команда Турбо". [0+]

7.30 М/с "Три кота". [0+]
7.45 М/с "Шоу мистера Пибоди и Шермана". [0+]
8.10 М/с "Том и Джерри". [0+]
9.00 Шоу "Уральских пельменей". [12+]
10.00 Х/Ф "СУПЕРБОБРОВЫ". [12+]
12.00 Т/С "ВОРОНИНЫ". [16+]
15.00 Т/С "КУХНЯ". [12+]
19.00 Т/С "УЛЕТНЫЙ ЭКИПАЖ". [16+]
21.00 Х/Ф "СКАЛА". [16+]
23.45 Х/Ф "СКВАТКА". [16+]
2.00 Х/Ф "КРЫСИНЫЕ БЕГА". [6+]
4.05 М/ф "Альберт". [6+]
5.35 Музыка на СТС. [16+]

Звезда

6.00 Х/Ф "ОДИН ШАНС ИЗ ТЫСЯЧИ". [12+]
8.10, 9.10, 13.15, 14.05 Т/С "ВОЙНА НА ЗАПАДНОМ НАПРАВЛЕНИИ". [12+]
9.00, 13.00 Новости дня.
14.00, 18.00 Военные новости.
18.10 Д/с "Оружие XX века". [12+]
18.40 Т/С "СЛАВА". [12+]
23.05 Х/Ф "МЕЖДУ ЖИЗНЬЮ И СМЕРТЬЮ". [16+]
0.50 Х/Ф "СТО СОЛДАТ И ДВЕ ДЕВУШКИ". [16+]
2.50 Х/Ф "БАЛЛАДА О СТАРОМ ОРУЖИИ". [12+]
4.25 Д/ф "Битва за Днепр: неизвестные герои".
5.15 Д/с "Испытание". [12+]

Матч ТВ

6.30 Футбол. "Наполи" - "Удинезе". Чемпионат Италии. [0+]
8.30 Смешанные единоборства. Bellator. М. Чендлер - Б. Гирц. Трансляция из США. [16+]
10.30 "Спортивный детектив". [16+]
11.30 Д/с "Заклятые соперники". [12+]
12.00, 13.55, 16.30, 19.10, 21.30, 23.10, 3.05 Новости.
12.05, 16.35, 19.20, 23.15, 4.50 Все на Матч!
14.00 Футбольное столетие. [12+]
14.30 Футбол. "Лестер" - "Саутгемптон". Чемпионат Англии. [0+]
17.10 Футбол. "Бернли" - "Челси". Чемпионат Англии.
20.05 Спортивная гимнастика. Чемпионат России. Женщины. Многоборье.
21.40 Все на футбол! [12+]
22.40 "Вэлкам ту Раша". [12+]
0.00 Хоккей. ЦСКА - "Ак Барс" (Казань). КХЛ.
3.10 Х/Ф "КИКБОКСЕР-2. ВОЗВРАЩЕНИЕ". [16+]
5.25 Баскетбол. УГМК (Россия) - "Динамо" (Курск, Россия). Евролига. Женщины. "Финал 4-х". 1/2 финала. [0+]

ТВЦ

7.00 "Настроение".
9.20 Х/Ф "ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ". [12+]
11.15, 12.50 Х/Ф "КАИНОВА ПЕЧАТЬ". [12+]
12.30, 15.30, 23.00 События.
15.50 Город новостей.
16.05 "Вся правда". [16+]
16.40 Х/Ф "ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ". [12+]
18.30 Х/Ф "ВСЁ О ЕГО БЫВШЕЙ". [12+]
20.30 "В центре событий" с Анной Прохоровой.. [16+]
21.40 "Красный проект". [16+]
23.30 "Жена. История любви". [16+]
1.00 "Всеволод Сафонов". [12+]
1.55 Т/С "КОЛОМБО". [12+]
3.45 Петровка, 38. [16+]
4.00 Т/С "ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС". [12+]
5.50 Д/ф "Рыцари советского кино". [12+]

12.30, 15.30, 23.00 События.
15.50 Город новостей.
16.05 "Вся правда". [16+]
16.40 Х/Ф "ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ". [12+]
18.30 Х/Ф "ВСЁ О ЕГО БЫВШЕЙ". [12+]
20.30 "В центре событий" с Анной Прохоровой.. [16+]
21.40 "Красный проект". [16+]
23.30 "Жена. История любви". [16+]
1.00 "Всеволод Сафонов". [12+]
1.55 Т/С "КОЛОМБО". [12+]
3.45 Петровка, 38. [16+]
4.00 Т/С "ИНСПЕКТОР ЛЬЮИС". [12+]
5.50 Д/ф "Рыцари советского кино". [12+]

REN TV

5.00 "Территория заблуждений" с Игорем Прокопенко. [16+]
6.00, 9.00, 10.00 "Документальный проект". [16+]
7.00 "С бодрым утром!" [16+]
8.30, 12.30, 16.30, 19.30 "Новости". [16+]
12.00, 16.00, 19.00 "Информационная программа 112". [16+]
13.00 "Загадки человечества с Олегом Шишкиным". [16+]
14.00 Засекреченные списки. [16+]
17.00 "Тайны Чапман". [16+]
18.00 "Самые шокирующие гипотезы". [16+]
20.00, 21.00 Документальный спецпроект. [16+]
23.00 Х/Ф "ПУНКТ

ПРИНИМАЕМ МЕТАЛЛОМ.

САМОВЫВОЗ ДОРОГО. ДЕМОНТАЖ
с. Тресково,
бывшая база мостоотряда.
Тел. 89148322239, 89025631739.

НАЗНАЧЕНИЯ-4". [16+]
0.30 Х/Ф "ПУНКТ НАЗНАЧЕНИЯ-5". [16+]
2.10 Х/Ф "ВОЗВРАЩЕНИЕ СУПЕРМЕНА". [12+]

5 канал

6.00, 10.00, 14.00 "Известия".
6.10, 7.05, 8.00, 9.00, 14.25, 15.20, 16.20, 17.20 Т/С "ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА". [16+]
10.25, 11.20, 12.10, 13.05 Т/С "СЕВЕРНЫЙ ВЕТЕР". [16+]
18.15, 19.05, 19.55, 20.40, 21.30, 22.15, 23.00, 23.55, 0.40, 1.30 Т/С "СЛЕД". [16+]
2.25 Т/С "ДЕТЕКТИВЫ". [16+]

ТВ 3

6.00 Мультфильмы. [0+]
9.30, 17.35 Д/с "Слепая". [12+]
10.30, 11.00, 16.00, 16.30, 17.00 Д/с "Гадалка". [12+]
11.30, 12.30 "Не ври мне!" [12+]
13.30, 14.00, 14.30 Д/с "Охотники за привидениями". [16+]
15.00 "Мистические истории". [16+]
18.00 "Дневник экстрасенса". [16+]

19.00 "Человек-невидимка". [12+]
20.00 Х/Ф "ЗЕЛЕНАЯ МИЛЯ". [16+]
23.45 "Искусство кино". [12+]
0.45 Х/Ф "НАЧАЛО". [16+]
3.45 "Шерлоки". [16+]
4.45, 5.30 Д/с "Тайные знаки". [12+]

Культура

7.30, 8.00, 8.30, 9.00, 11.00, 16.00, 20.30, 0.00 Новости.
7.35 "Легенды мирового кино".
8.05 Д/с "Пешком..."
8.35 "Правила жизни". [16+]
9.05 Х/Ф "ЛИЦО НА МИШЕНИ".
10.15 "Русский стиль".
10.40 "Главная роль".
11.15 Х/Ф "АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ".
13.20 Д/ф "Инна Ульянова".
14.00 "Энигма".
14.40 "Эволюция человека".
15.30 "Мистика любви".
16.10 На фестивале Ю. Башмета.
17.15 "Письма из провинции".
17.40 "Царская ложка".
18.25 Д/с "Дело №".
18.55 Х/Ф "ВО ВЛАСТИ ЗОЛОТА".
20.45 "Синяя птица - Последний богатырь". Сказочный сезон.
22.20, 2.50 "Искатели".
23.05 "Линия жизни".
0.20 "2 Верник 2".
1.10 "Куль кино".
3.35 М/ф для взрослых.

Ремонт автостёкол. Тонировка. Тел. 89025645944.

Принимаем МЯСО.
Тел. 89516232189,
77-3-36.

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН НАПИВНЫМ АКРИЛОМ.
8-летний опыт
работы в районе!
Тел. 89024575499.

СТИРКА КОВРОВ, ПАЛАСОВ.
СТО «Сибиряк»,
с. Кабанск,
ул. Кооперативная, 17,
тел. 89021663700.

Изготовление ФОТОКЕРАМИКИ, ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ГРАВИРОВКА на памятниках ЗА ОДИН ДЕНЬ.
Заливка бетоном, кладка плитки на месте захоронения.
Доставка. Установка.
Магазин «Ритуальные услуги»,
с. Кабанск, ул. Юных Коммунаров, 49,
тел. 89503807545.

суббота, 21 апреля

Первый

6.45, 7.10 Т/С "СМЕШНАЯ ЖИЗНЬ". [12+]
7.00, 11.00, 13.00 Новости.
9.00 Играй, гармонь любимая!
9.45 М/с "Смешарики. Новые приключения".
10.00 Умницы и умники. [12+]
10.45 "Слово пастыря".
11.15 "Голос. Дети". На самой высокой ноте". [12+]
12.20 Смак. [12+]
13.15 "Идеальный ремонт".
14.20 Д/ф "Олег Янковский. "Я, на свою беду, бессмертен". [12+]
15.25 Х/Ф "ВЛЮБЛЁН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ". [12+]
17.10 Д/ф "Евгений Моргунов. "Это вам не лезгинка..." [12+]
18.10, 19.15 Международный музыкальный фестиваль "Жара". Гала-концерт. К юбилею Софии Ротару.
19.00 Вечерние новости с субтитрами.
20.25 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым.
22.00 Время.
22.20 "Голос. Дети". Новый сезон. Финал.
0.25 Х/Ф "БРИДЖИТ ДЖОНС-3". [16+]
2.45 Х/Ф "МА МА". [18+]
5.05 Модный приговор.
6.10 Контрольная закупка.

Россия

5.40 Т/С "СРОЧНО В НОМЕР-2". [12+]
7.35 Мульт-утро.

8.10 "Живые истории".
9.00 Россия. Местное время. [12+]
10.00 "По секрету всему свету".
10.20 Сто к одному.
11.10 "Пятеро на одного".
12.00 Вести.
12.20 Вести. Местное время.
12.40 "Юмор! Юмор! Юмор!!!" [16+]

15.00 Х/Ф "ПЕЧЕНЬЕ С ПРЕДСКАЗАНИЕМ". [12+]
19.00 "Привет, Андрей!" [12+]
21.00 Вести в субботу.
22.00 Х/Ф "НЕЗНАКОМКА В ЗЕРКАЛЕ". [12+]
1.55 Х/Ф "ТАНГО МОТЫЛЬКА". [12+]
4.00 Т/С "ЛИЧНОЕ ДЕЛО". [16+]

НТВ

6.00 ЧП. Расследование. [16+]
6.40 "Звёзды сошлись". [16+]
8.25 Смотр. [0+]
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня.
9.20 Их нравы. [0+]
9.35 Готовим с Алексеем Зиминим. [0+]
10.10 "Кто в доме хозяин?" [16+]
11.20 Главная дорога. [16+]
12.00 "Еда живая и мёртвая". [12+]
13.00 Квартирный вопрос. [0+]
14.05, 4.40 Поедем, поедим! [0+]
15.00 "Жди меня". [12+]
16.05 Своя игра. [0+]
17.20 "Однажды..." [16+]
18.00 "Секрет на миллион". [16+]
20.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Тахменёвым.
21.00 "Ты супер!" [6+]
23.40 Ты не поверишь! [16+]
0.20 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. [18+]

1.20 "Квартирник НТВ у Маргулиса". [16+]
2.45 Х/Ф "ЗА ПРЕДЕЛАМИ ЗАКОНА". [16+]
5.05 Т/С "ЧАС ВОЛКОВА". [16+]

СТС

6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.20 М/с "Команда Турбо". [0+]
6.45 М/с "Шоу мистера Пибоди и Шермана". [0+]
7.10, 11.30 М/с "Том и Джерри". [0+]
7.35 М/с "Новаторы". [6+]
7.50 М/с "Три кота". [0+]
8.05 М/с "Да здравствует король Джулиан!" [6+]
8.30, 16.00 Шоу "Уральских пельменей". [16+]
9.30 "Просто кухня". [12+]
10.30 "Успеть за 24 часа". [16+]
12.00, 2.00 Х/Ф "ГОРЬКО!-1" [16+]
14.00, 4.00 Х/Ф "ГОРЬКО!-2". [16+]
16.30 Х/Ф "СКАЛА". [16+]
19.00 "Взвешенные и счастливые люди". [16+]
21.00 Х/Ф "ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. ПРОКЛЯТИЕ ЧЁРНОЙ ЖЕМЧУЖИНЫ". [12+]
23.50 Х/Ф "ПРЕСТУПНИК". [18+]

Звезда

5.50 Х/Ф "ПОЛЁТ С КОСМОНАВОМ". [6+]
7.25 Х/Ф "ПОСЛЕ ДОЖДИЧКА, В ЧЕТВЕРГ..."
9.00, 13.00, 18.00 Новости дня.
9.15 "Легенды музыки". [6+]
9.40 "Последний день". [12+]
10.30 "Не факт!" [6+]
11.00 Д/с "Загадки века с Сергеем Медведевым". [12+]

11.50 Д/с "Улика из прошлого". [16+]
12.35 Д/с "Теория заговора". [12+]
13.25 "Специальный репортаж". [12+]
13.50 Д/с "Секретная папка". [12+]
14.40, 18.25 Т/С "ГЛУХАРЬ". [16+]
18.10 Задело!
23.05 "Десять фотографий". [6+]
0.05 Т/С "ВОЙНА НА ЗАПАДНОМ НАПРАВЛЕНИИ". [12+]

Матч ТВ

7.25 Х/Ф "КОЛЬЦЕВЫЕ ГОНКИ". [16+]
9.10 Футбол. "Боруссия" (Мёнхенгладбах) - "Вольфсбург". Чемпионат Германии. [0+]
11.10, 17.30 Специальный репортаж. [12+]
11.30 Д/с "Заклятые соперники". [12+]
12.00, 17.55, 21.25, 23.50, 5.25 Все на Матч! [12+]
12.45 Х/Ф "ИП МАН". [16+]
14.50, 17.50, 21.20, 2.40 Новости.
15.00 Смешанные единоборства. Итоги марта. [16+]
16.00 Все на футбол! [12+]
17.00 "Автоинспекция". [12+]
18.25 Хоккей. Россия - Чехия. Чемпионат мира среди юниоров.
20.55 "Гид по Дании". [12+]
21.55 Волейбол. "Зенит-Казань" - "Зенит" (Санкт-Петербург). Чемпионат России. Мужчины.
0.10 Хоккей. Россия - Финляндия. Евротур. "Чешские игры". [16+]
2.50 "День Икс". [16+]
3.20 "Россия футбольная". [12+]
3.25 Футбол. "Барселона" - "Севилья". Кубок Испании. Финал.
5.55 Волейбол. "Динамо" (Москва) - "Динамо-Казань". Чемпионат России. Женщины. Финал. [0+]

ТВЦ

6.40 Марш-бросок. [12+]
7.10 АБВГДейка.

Покупаем АВТОМОБИЛИ в любом состоянии. ДОРОГО.

Тел. 89501005599, 89642183042.

5 канал

7.40 Х/Ф "СКАЗКА О ЦАРЕ САЛТАНЕ".
9.05 Православная энциклопедия. [6+]
9.30 Х/Ф "ВСЁ О ЕГО БЫВШЕЙ". [12+]
11.35 Д/ф "Георгий Вицин". [12+]
12.30, 15.30, 0.40 События.
12.45 Х/Ф "НЕИСПРАВИМЫЙ ЛГУН". [6+]
14.15, 15.45 Х/Ф "МОЯ ЛЮБИМАЯ СВЕКРОВЬ-2". [12+]
18.15 Х/Ф "ОГНЕННЫЙ АНГЕЛ". [12+]
22.00 "Постскриптум".
23.10 "Право знать!" [16+]
0.55 "Право голоса". [16+]
4.05 "Красный рубчик". Спецрепортаж. [16+]
4.40 Д/ф "Изгнание дьявола". [16+]
5.25 "Прощание. Людмила Сенчина". [16+]
6.15 Д/ф "Владимир Ленин". [12+]

ТВ 3

6.00 Мультфильмы. [0+]
9.35 "День ангела". [0+]
10.00 "Известия".
10.15 Т/С "СЛЕД". [16+]
1.00 Известия. Главное.
1.55 Т/С "СПЕЦЫ". [16+]

Культура

7.30 Библийский сюжет.
8.00 Х/Ф "СТРАХОВОЙ АГЕНТ".
9.10 Мультфильмы.
10.15 "Обыкновенный концерт".
10.45 Х/Ф "РАССМЕШИТЕ КЛОУНА".
12.55 "Власть факта".
13.40, 2.05 "Пробуждение весны".
14.30 Д/с "Мифы Древней Греции".
15.00 "Эрмитаж".
15.30, 0.00 Х/Ф "БОСОНОГАЯ ГРАФИНЯ".
17.45 Гала-концерт.
18.45 "Игра в бисер".
19.25, 2.55 "Искатели".
20.15 "Больше, чем любовь".
20.50 Х/Ф "НЕ БЫЛО ПЕЧАЛИ".
22.00 "Агора".
23.00 Концерт.
3.45 М/ф "Беззаконие".

REN TV

5.00, 16.35, 3.10 "Территория заблуждений". [16+]
8.30 М/ф "Волки и овцы: Бе-е-е-зумное превращение". [6+]
10.00 "Минтранс". [16+]
11.00 "Самая полезная программа". [16+]
12.00 "Военная тайна". [16+]
16.30 "Новости". [16+]
18.30 Засекреченные списки. [16+]
20.30 Х/Ф "РЭМБО: ПЕРВАЯ КРОВЬ". [16+]
22.15 Х/Ф "РЭМБО-2". [16+]
0.00 Х/Ф "РОМЕО ДОЛЖЕН УМЕРЕТЬ". [16+]
2.10 "Самые шокирующие гипотезы". [16+]

Открылся магазин для женщин.
Предлагаем большой выбор

нижнего белья домашнего трикотажа Тел. 61-97-93.
косметики и разливных духов

с. Кабанск,
ул. Ленина, 10 «А»,
напротив м-на «За рулём».

Покупаем автомобили
легковые и грузовые.
Любые.
Тел. 89140010707.
89248337330.

РЕМОНТ холодильников, пылесосов, стиральных и посудомоечных машин, ТВ, электроплит, мясорубок, утюгов, СВЧ. Выезд на дом.
Тел. 89834380224, 89516236370.

СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ
в с. Кабанске, ул. Октябрьская, 24
(напротив ТЦ «Абсолют»).
2 этаж - 1 помещение, 15 кв. м,
1 этаж - 2 помещения по 45 кв. м.
Тел. 89025622545.

воскресенье, 22 апреля

Первый

6.35 Т/С "СМЕШНАЯ ЖИЗНЬ". [12+]
7.00, 11.00, 13.00 Новости.
8.50 М/с "Смешарики. Пин-код".
9.05 "Часовой". [12+]
9.35 "Здоровье". [16+]
10.40 "Непутёвые заметки" с Дмитрием Крыловым. [12+]
11.10 Д/ф "Георгий Вицин. "Чей туфля?"
12.15 "В гости по утрам" с Марией Шукшиной.
13.15 Д/ф "Теория заговора". [16+]
14.10 Х/Ф "СТРЯПУХА".
15.35 Д/ф "Валерия. Не бойся быть счастливой". [12+]
16.40 Юбилейный концерт Валерии.
18.30 "Ледниковый период. Дети".
20.25 "Лучше всех!"
22.00 Воскресное "Время".
23.30 "Клуб Весёлых и Находчивых". Высшая лига. [16+]
1.45 Х/Ф "РОККИ БАЛЬБОА". [16+]
3.40 Х/Ф "ДЖОШУА". [16+]

Россия

5.50 Т/С "СРОЧНО В НОМЕР-2". [12+]
7.45 "Сам себе режиссёр".
8.35, 4.25 "Смехопанорама" Евгения Петросяна.
9.05 Утренняя почта.
9.45 Местное время. Вести-Москва. Неделя в городе.
10.25 Сто к одному.
11.10 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым".
12.00 Вести.

12.20 Смеяться разрешается.
15.20 Х/Ф "ХРАНИ ТЕБЯ ЛЮБОВЬ МОЯ". [12+]
19.30 Всероссийский открытый телевизионный конкурс юных талантов "Синяя птица - Последний богатырь". Сказочный сезон.
21.00 Вести недели.
23.00 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+]
1.30 Т/С "ПРАВО НА ПРАВДУ". [12+]
3.25 Т/С "ЛИЧНОЕ ДЕЛО". [16+]

НТВ

6.00, 2.05 Х/Ф "СИБИРЯК". [16+]
7.55 "Центральное телевидение". [16+]
9.00, 11.00, 17.00 Сегодня.
9.20 Их нравы. [0+]
9.40 "Устами младенца". [0+]
10.25 Едим дома. [0+]
11.20 Первая передача. [16+]
12.00 Чудо техники. [12+]
12.55 Дачный ответ. [0+]
14.00 "НашПотребНадзор". [16+]
15.00 "У нас выигрывают!" [12+]
16.05 Своя игра. [0+]
17.20 Следствие вели... [16+]
19.00 Новые русские сенсации. [16+]
20.00 "Итоги недели" с Ирадой Зейналовой.
21.10 Ты не поверишь! [16+]
22.10 "Звёзды сошлись". [16+]
0.00 Х/Ф "СПАСАТЕЛЬ". [16+]
3.55 "Судебный детектив". [16+]
5.05 Т/С "ЧАС ВОЛКОВА". [16+]

СТС

6.00 М/с "Смешарики". [0+]
6.40, 8.05 М/с "Да здравствует король Джулиан!" [6+]
7.00 М/с "Том и Джерри". [0+]
7.35 М/с "Новаторы". [6+]
7.50 М/с "Три кота". [0+]
8.30, 16.00 Шоу "Уральских пельменей". [12+]
9.00 М/ф "Кряжнутые каникулы". [6+]
10.45 Х/Ф "ПЛОХИЕ ПАРНИ". [16+]
13.10, 1.50 Х/Ф "ПЛОХИЕ ПАРНИ-2". [16+]
16.30 Х/Ф "ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. ПРОКЛЯТИЕ ЧЁРНОЙ ЖЕМЧУЖИНЫ". [12+]
19.05 Х/Ф "КНИГА ДЖУНГЛЕЙ". [12+]
21.00 Х/Ф "ПИРАТЫ КАРИБСКОГО МОРЯ. СУНДУК МЕРТВЕЦА". [12+]
23.55 Х/Ф "СЕКРЕТНЫЙ АГЕНТ". [18+]
4.30 "Миллионы в сети". [16+]
5.30 Музыка на СТС. [16+]

Звезда

6.00 Т/С "ВОЙНА НА ЗАПАДНОМ НАПРАВЛЕНИИ". [12+]
9.00 "Новости недели" с Юрием Подкопаевым.
9.25 "Служу России".
9.55 "Военная приёмка". [6+]
10.45 "Политический детектив". [12+]
11.10 "Код доступа". [12+]
12.00 "Специальный репортаж". [12+]
12.25 Д/с "Теория заговора". [12+]
13.00 Новости дня.
13.40 Д/с "1812". [12+]

18.00 Новости. Главное.
18.45 Д/с "Легенды советского сыска". [16+]
22.00 "Прогнозы". [12+]
22.45 "Фетисов". [12+]
23.35 Т/С "СЛАВА". [12+]
3.55 Х/Ф "МЕЖДУ ЖИЗНЬЮ И СМЕРТЬЮ". [16+]

Матч ТВ

7.55 "Правила боя". [16+]
8.15 Х/Ф "РЕБЁНОК". [16+]
10.00, 11.30 Смешанные единоборства. UFC. Э. Барбоза - К. Ли. М. Бибулатов - Ю. Сасаки. Прямая трансляция из США.
13.00 Профессиональный бокс. Б. Ахмедов - П. Л. Исидоре. Дж. Варгас - В. Васкес. [16+]
14.45 Д/с "Вся правда про..." [12+]
15.15, 21.00, 0.40, 4.40 Все на Матч! [12+]
15.45, 18.10, 20.55, 0.35 Новости.
15.50, 1.10 Специальный репортаж. [12+]
16.10 Футбол. "Манчестер Юнайтед" - "Тоттенхэм". Кубок Англии. 1/2 финала. [0+]
18.20 "Взлком ту Раша". [12+]
18.55 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. "Арсенал" (Тула) - "Зенит" (Санкт-Петербург). Прямая трансляция.
21.30 Хоккей. "Ак Барс" (Казань) - ЦСКА. КХЛ. Кубок Гагарина. Прямая трансляция.
1.40 "После футбола" с Георгием Черданцевым.
2.40 Футбол. "Ювентус" - "Наполи". Чемпионат Италии. Прямая трансляция.
5.25 Хоккей. Чехия - Россия. Евротур. "Чешские игры". [0+]

ТВЦ

7.05 Х/Ф "СЕМЕЙНЫЕ РАДОСТИ АННЫ". [12+]
8.55 "Фактор жизни". [12+]
9.30 Петровка, 38. [16+]
9.40 Х/Ф "НЕ НАДО ПЕЧАЛИТЬСЯ". [12+]
11.30 Д/ф "Клара Лучко и Сергей Лукьянов". [12+]
12.30, 0.05 События.
12.45 Х/Ф "ЛАРЕЦ МАРИИ МЕДИЧИ". [12+]
14.30 "Смех с доставкой на дом".
15.30 Московская неделя.
16.00 "Хроники московского быта". [12+]
17.40 "Прощание. Ян Арлазоров".
18.35 Х/Ф "ШРАМ". [12+]
22.20 Х/Ф "ОТПУСК". [16+]
0.20 Х/Ф "ГОСТЬ". [16+]
2.15 Т/С "УМНИК". [16+]
6.05 "Александр Ширвиндт". [12+]

REN TV

5.00 "Территория заблуждений".
8.40 Х/Ф "РЭМБО: ПЕРВАЯ КРОВЬ". [16+]
10.20 Х/Ф "РЭМБО-2". [16+]
12.10 Т/С "БОЕЦ". [16+]
23.00 Добров в эфире. [16+]
0.00 Соль. [16+]
1.40 "Военная тайна". [16+]

5 канал

6.00 Мультфильмы. [0+]
10.00 Известия. Главное.
11.00 "Истории из будущего". [0+]
11.50 Д/с "Моя правда". [12+]
12.50 Х/Ф "ГЕНИЙ". [16+]
15.45 Х/Ф "ПАПА НАПРОКАТ". [16+]
17.35 Х/Ф "ОСОБЕННОСТИ

НАЦИОНАЛЬНОЙ ОХОТЫ В ЗИМНИЙ ПЕРИОД". [16+]
19.05 Т/С "КАНИКУЛЫ СТРОГОГО РЕЖИМА". [12+]
22.00 Х/Ф "УКРОЩЕНИЕ СТРОПИВОГО".
0.00 Х/Ф "БЛЕФ". [16+]
2.05 Т/С "СПЕЦЫ". [16+]

ТВ 3

6.00 Мультфильмы. [0+]
10.00 Т/С "ЭЛЕМЕНТАРНО". [16+]
13.45 Х/Ф "ГОЗИЛЛА". [16+]
16.15 Х/Ф "ЧУЖИЕ". [16+]
19.00 Х/Ф "ЧУЖОЙ-3". [16+]
21.15 Х/Ф "ЧУЖОЙ-4". [16+]
23.30 Х/Ф "ОБОРОТЕНЬ". [16+]
1.45 Х/Ф "НАЧАЛО". [16+]
4.45, 5.30 Д/с "Тайные знаки". [12+]

Культура

7.35 Х/Ф "ВО ВЛАСТИ ЗОЛОТА".
9.15 Д/с "Мифы Древней Греции".
9.40 Мультфильмы.
10.40 "Обыкновенный концерт".
11.10 "Мы - грамотеи!"
11.50 Х/Ф "НЕ БЫЛО ПЕЧАЛИ".
12.55 "Острова".
13.40 "Что делать?"
14.25, 2.20 Диалоги о животных.
15.05 Д/с "Эффект бабочки".
15.35, 0.45 Х/Ф "МЕСТЬ РОЗОВОЙ ПАНТЕРЫ".
17.10 Д/с "Пешком..."
17.40 "Гений".
18.10 "Ближний круг".
19.05 Х/Ф "АЛЁШКИНА ЛЮБОВЬ".
20.30 Новости культуры.
21.10 "Романтика романса".
22.05 "Белая студия".
22.50 Д/с "Архивные тайны".
23.20 "Шедевры мирового музыкального театра".
3.00 "Искатели".

«Газеты и журналы» переехали из магазина «Алина» в Дом Быта в Селенгинске, вход со стороны магазина «Свежий хлеб».

ВСЁ ДЛЯ СЕЛА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ:

- грабли волковые трёх видов,
- куны на все тракторы любой высоты,
- косилки.

ДОСТАВКА. РАССРОЧКА.
Тел. 89149160001, 89516321813.

Магазин
«Товары для дома»
Поступление мягкой мебели.
Низкие цены, скидки.
с. Кабанск, центральный рынок.

МАСТЕР-ПЛАСТ ☎ 89021616150
п. Селенгинск, мкр. Берёзовый, 3 а, Дом быта.

Производство: окна и двери из ПВХ

- * Двери из алюминиевого профиля
- * Рольворота
- * Двери входные металлические
- * Рольставни
- * Ворота секционные
- * Жалюзи (вертикал, гориз.)
- * Остекление балконов
- * Рулонные шторы

Вентиляционные и водосточные системы.
Доборные элементы для кровли и фасадов:
уголки, коньки, откосы, отливы оконные и многое другое.

Монтаж и отделочные работы.

Поздравляем!

Родители группы «Капельки» сердечно поздравляют с юбилеем дорогой, любимой КОЛЛЕКТИВ ДЕТСКОГО САДА «ЛУЧИКИ» ГАПОУ «ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ» П. СЕЛЕНГИНСК!

Желаем вам слаженной продуктивной работы, доброжелательных отношений внутри коллектива, уважения со стороны родителей ваших воспитанников. Пусть здесь всегда царят детский смех и веселье!

Дорогую, любимую сестру МАЛЫХ ЛЮДМИЛУ ГЕОРГИЕВНУ с юбилеем!

Молодость твоя пусть не забудет, А вместе с ней - любовь и доброта. Пусть вечными гостями будут Покой и счастье, мир и теплота!

Ирина.

Любимую жену ПОПОВУ ГАЛИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ с юбилеем!

У тебя сегодня юбилей, Моя нежная, любимая жена! О годах минувших не жалея, Ты красива и, как прежде, молода. «Мне с тобою крупно повезло», - Говорю тебе об этом каждый день. Пусть минуют нас беда и зло, Пусть не ляжет на лицо

печали тень.

Я хочу, чтобы смеялась ты, Чтобы нежилась в лучах

моей любви,

Чтоб исполнились

все-все твои мечты.

Ну, а главное, - ещё сто лет живи!

Муж Николай.

Любимую маму, бабушку ПОПОВУ ГАЛИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ с юбилеем!

От детей твоих и внуков Для тебя все поздравленья! Мы тебе желаем счастья, Наша мама, в день рождения! Просим мы тебя, родная: Не болей, не огорчайся, Мы тебя все очень любим - В этом ты не сомневайся!

Сын Андрей и его семья.

Дорогую тётю ПОПОВУ ГАЛИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ с юбилеем!

В прекрасный юбилей Хотим вам пожелать Улыбок, никогда не унывать, Хранить в душе источник чистоты, Побольше видеть в мире красоты! Здоровья вам и радости в глазах - Всего, о чём не скажешь

в трёх словах.

Гармонии, удачи и уюта.

И счастья просто каждую минуту!

Мария и её семья.

ПОПОВУ ГАЛИНУ АЛЕКСАНДРОВНУ с юбилеем!

Желаем с радостью встречать каждый день, не зная поводов для грусти. Пусть будет счастливой жизнь, пусть будут верные друзья, пусть будут любящие родные! Здоровья и долгих лет жизни!

Вы стали только лишь мудрее,

Чуть поседели - не беда!

Вас поздравляем с юбилеем,

И будьте счастливы всегда!

С поздравлением, Никоновы, Валя.



8 апреля наши дорогие родители ПОЯН АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

и ЛАРИСА СЕМЁНОВНА

отметили 30-летие совместной жизни - жемчужную свадьбу!

Родители наши родные, Со свадьбой жемчужную вас!

Пусть ваши сердца золотые Игралют любви тёплый вальс,

И нитью жемчужной красиво Пусть вьётся событиями жизнь,

Глаза пусть сияют игриво,

А счастье вас в танце кружит!

С любовью,

ваши дети,

внуки.

12 апреля у нашей любимой, надёжной, незаменимой ПОПОВОЙ ГАЛИНЫ АЛЕКСАНДРОВНЫ из Селенгинска знаменательный юбилей!

В юбилей твой сердечно

Мы поздравляем тебя.

Живи долго и счастливо, Галя.

Знай, дорогая: мы любим тебя!

Чтобы радость в тебе пела,

И не знала тревоги душа.

Ты, как в двадцать, прекрасна собою,

Для Николая, как в юности, хороша!

Попова Валя, Никонова Люба

и наши семьи.

Любимую маму, бабушку и свекровь ПАРФЁНОВУ МАРИНУ ВАЛЕРЬЕВНУ с днём рождения!



Желаем крепкого здоровья, удачи, благополучия, добра, радости, любви, счастья, хорошего настроения, ярких впечатлений. Пусть тепло и уют всегда наполняют твой дом, пусть солнечный свет согревает в любую погоду, а желания исполняются при одной мысли о них! Мы тебя очень любим!

Дети, внуки, невестки.

Коллектив Байкало-Селенгинского межрайонного отдела ФГБУ «Главрыбвод» поздравляет МОШКИНА ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА с юбилеем!

Желаем крепчайшего здоровья, радости в жизни, процветания и счастья!

Дорогую МОШКИНА ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА с 60-летним юбилеем!

Сколько прожито лет,

Ни к чему вам считать.

В этот светлый

и праздничный день

Мы хотим пожелать:

Не болеть, не стареть, не грустить

И ещё много лет

счастливых прожить,

И дни рождения встречать!

С любовью, Каширихины.

Дорогую, любимую маму, бабушку ВОЛКОВУ ВАЛЕНТИНУ АНДРЕЕВНУ с юбилеем!

Милая мамочка,

солнышко ясное,

Самая лучшая ты и прекрасная!

Мы поздравляем тебя

с днём рождения,

В жизни желаем

лишь только везения!

Желаем,

чтоб глаз твоих нежных тепло

Не угасало и нас берегло.

Чтобы твои драгоценные руки

Не знали усталости, горя и муки.

Рассветов багряных,

хорошей погоды

Желаем тебе на долгие годы!

Пусть счастье тебя обнимает

сильнее,

Любимая мама, тебя с юбилеем!

С поздравлением, сын Пётр,

невестка Мария,

внучки Светлана и Анечка.

Дорогую БУСОВИКОВУ ВАЛЕНТИНУ ХАСАНОВНУ с юбилеем!

Желаем здоровья, счастья и всех земных благ! Удач тебе во всём попутном деле, И не мчались

так поспешно бы года,

И чтоб голова от горя не седела,

И сердце не старело никогда!

С пожеланиями,

твои Нина Андреевна,

Нэлли Алексеевна,

Алла Яковлевна.

Дорогую нашу БУСОВИКОВУ ВАЛЕНТИНУ ХАСАНОВНУ!

Семьдесят пять – отличный повод,

Чтоб за столом семью собрать.

Чтоб улыбаться и смеяться,

Чтоб юбилей свой отмечать.

Наша прекрасная, родная,

Нам лучше тёти не найти,

Тебя с рождения мы знаем,

Ты поздравления прими!

Желаем счастья и здоровья,

Чтоб ты смеялась от души,

Чтоб руки ты не опускала

И чтоб сбывались все мечты!

Семьи Хамуевых, Зданович,

Тюрюхановых, Лашковых.

Дорогую мамочку СНИТКО ГАЛИНУ АНДРЕЕВНУ с 70-летием!

Целую, низко голову склоняя,

Ладони рук твоих любимых.

Их десять добрых пальцев для меня -

Как десять перьев

крыльев лебединых.

Я знаю эти руки с детских лет,

Я уставал, они не уставали,

И маленькие - свой великий след

Они всегда и всюду оставляли.

Они не могут отдохнуть ни дня

И дарят мне любовь свою живую.

И, снова низко голову склоняя,

Я эти руки нежные целую!

Сын Андрей,

невестка Лена и внучата.

Дорогую подругу СНИТКО ГАЛИНУ АНДРЕЕВНУ с 70-летием!

С днём рождения поздравляем,

С юбилейным светлым днём,

И от всей души желаем

Оптимисткой быть во всём!

С медициной не водиться,

С грустью дела не иметь,

В меру сил своих трудиться

И душою не стареть!

Подруги Валя, Нина, Таня.

Уважаемую ЛАНГЕС БЕРТУ РАЙНГОЛЬДОВНУ с 80-летним юбилеем!

80 лет – такая дата,

Что вниманьем обойти нельзя.

Как душой и сердцем вы богаты,

И сегодня рядом вся семья!

От души мы вас хотим поздравить

И здоровья крепкого желать,

Вашу доблесть в этот

день прославить,

Чтоб вы не хотели унывать!

Дирекция, Совет ветеранов

и пенсионеров

ООО «ТимлюйЦемент».

За многолетний добросовестный труд и вклад в развитие местного самоуправления Почётной грамотой Народного Хурала Республики Бурятия награждена **ВОЛКОВА Валентина Андреевна – ведущий специалист по финансово-экономическим вопросам Администрации МО СП «Колесовское».**

За многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие культуры Почётной грамотой Народного Хурала Республики Бурятия награждён **ДЕРГИН Николай Саламонович – художественный руководитель Колесовского филиала МАУ «Районный дом культуры» МО «Кабанский район».**

Дорогую, любимую маму, бабушку БАЛДАКОВУ ТАТЬЯНУ АРКАДЬЕВНУ от всей души с юбилеем!

Пусть года не спешат,

Не торопят свой бег,

Золотой листопад –

Память прожитых лет!

Будь здоровой, радостной, счастливой!

Твои дети, внуки.

Уважаемую невестку БАЛДАКОВУ ТАТЬЯНУ АРКАДЬЕВНУ с юбилеем!

60 - это дата не старости,

Это опыт и мудрость,

что дали года.

Пусть не ведает сердце усталости

И пусть будет душа молода!

Пусть невзгоды и беды забудутся.

Будут в доме тепло и уют,

Все мечты и желания сбудутся,

Пусть внучата скучать не дают!

Саша, Галя.

Дорогую мамочку, бабушку, дедушку БЕЛОКРЫЛОВА АЛЕКСАНДРА ИВАНОВИЧА из с. Нюки с юбилеем!

Что такое 60?

Это самый мармелад:

Никуда спешить не стоит,

Ничего не беспокоит.

Просто жизнью наслаждаться,

Отдыхать и улыбаться.

Пусть здоровье не подводит,

А удача рядом ходит.

Очень славный юбилей -

Много близких и друзей!

Жена, дети,

зятья, внуки.

Любимую мамочку, бабушку, прабабушку ЛАГЕРЕВУ ТАМАРУ КУЗЬМИНИЧНУ с днём рождения!

От детей твоих и внуков

Для тебя все поздравленья.

Мы тебе желаем счастья,

Наша мама, в день рождения!

Просим мы тебя, родная:

Не болей, не огорчайся,

Мы тебя все очень любим,

В этом ты не сомневайся!

Дети, внуки,

правнуки.

Коллектив АУСО РБ «Посольский дом-интернат для престарелых и инвалидов» поздравляет с юбилеями ИНКИНА НИКОЛАЯ СЕРГЕЕВИЧА, ГАШОВА МИХАИЛА НИКОЛАЕВИЧА, АНАНИНУ МАРИНУ ПЕТРОВНУ, КАДЫРОВУ ОКСАНУ ВАЛЕРЬЕВНУ!

Юбилей – это яркая дата.

Поздравлениями очень богата,

Пожелания танцуют в стихах

И улыбка блестит на глазах!

Даты

Первым техническим инспектором в Кабанском районе в 1958-59 годах был фронтовик Н.Ф. Антонов. В 1959 году его заменил Д.А. Громов. С 1961 года его должность стала называться «государственный технический инспектор районного отделения «Сельхозтехника». В 1968-1982 годах пост занимал И.Е. Серебренников.

В 1969 г. образовалась инспекция Гостехнадзора, которую в 1983-1999 г. возглавлял В.М. Селиванов. С января 2000 г. после ухода на заслуженный отдых Селиванова В.М. на должность начальника межрайонной инспекции Гостехнадзора по Кабанскому району, которая в

2005 г. преобразована в территориальный отдел, назначается Н.С. Морозов. В марте 2011 г., проработав в системе Гостехнадзора 21 год, он ушёл на заслуженный отдых. В 2010 г. был награждён нагрудным знаком «Почётный инженер-инспектор РФ».

С ноября 2007 г. территориальный отдел возглавил П.Г. Волков, который проработал в коллективе 17 лет и в 2016 г. ушёл на заслуженный отдых с должности начальника территориального отдела - главного государственного инженера-инспектора. В 2016 г. был награждён медалью «За заслуги перед Республикой Бурятия». С 2005 г. в инспекцию Гостехнадзора пришла Г.А. Алексеева, и в настоящее

время она занимает должность ведущего специалиста-эксперта государственного инженера-инспектора Гостехнадзора.

В марте 2017 г. приступил к обязанностям главного государственного инженера-инспектора Гостехнадзора РБ Кабанского района И.Н. Шеенский.

По объёму работ Кабанская инспекция является самой крупной из районных инспекций республики. На данный момент в районе зарегистрирована 2121 единица техники. Инспекция всегда выполняет поставленные планы и задачи.

Кабанская инспекция внесла достойную лепту в экономическое развитие района, техническое перевооружение хозяйств и

предприятий, подготовку современных кадров. Она заслуженно пользуется уважением и авторитетом среди руководителей организаций, инженерно-технических работников, механизаторов и занимает ведущие места в системе Гостехнадзора Бурятии.

За заслуги перед Гостехнадзором и большой вклад в развитие инспекции Кабанского района её сотрудники неоднократно награждались Почётными грамотами Гостехнадзора, Министерства сельского хозяйства России и Бурятии.

И.Н. ШЕЕНСКИЙ.

Главный государственный инженер-инспектор по Кабанскому району.

Нам – 60!

Сотрудники Гостехнадзора России отмечают юбилей.

Магазин «Стройся»

Большой ассортимент строительных материалов, сантехники, электрики, напольных покрытий.

ДОСТАВКА. СКИДКИ!

Тел. 89503906300.

Ждём вас по адресу:

п. Селенгинск,

мкр. Солнечный, 15 «А»

(возле мастерской СОШ №2).</

Общество

30 марта прошёл Всероссийский единый день оказания бесплатной юридической помощи. Мероприятия по приёму граждан проводили в Бурятии специалисты Министерства социальной защиты совместно с республиканской прокуратурой.

Прошёл день приёма и в кабинете начальника районного отдела социальной защиты населения А.И. БЕЛОГОЛОВА. На вопросы отвечали помощник прокурора района М.Г. ЗВЕЗДИНА, заместитель начальника отдела соцзащиты И.П. АФАНАСЬЕВА, главный специалист клиентской службы Е.Н. РЕВЕНСКАЯ.

На приём обратился А.И. ГАЛКИН из Елани с вопросом о получении адресной социальной помощи. В 2017 году Анатолий Иванович подал документы для покупки сельхозинвентаря для обработки земельного участка. Он спрашивал, когда получит помощь.

И.П. Афанасьева ответила, что в районе существует очередь. Анатолий Иванович в ней находится под номером девятнадцать. Годовой лимит на наш район составил 432489 рублей. На сегодняшний день финансирование выделено на тех граждан, которые обратились за помощью в феврале 2017 года. И, судя по всему, Анатолию Ивановичу придётся ещё подождать.

Л.А. БАЛДАКОВУ из Кабанска интересовал такой момент: она слышала, что если граждане не оплачивают за коммунальные услуги, им не начисляется ветеранская льгота.

Любовь Антоновна получила ответ, что это действительно так. Постановление Правительства Бурятии от 1 января 2015 года гражданам, имеющим право на получение мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, а также электроэнергии, денежная

Прошу мне объяснить...



Во время приёма в кабинете А.И. БЕЛОГОЛОВА, начальника районного отдела социальной защиты населения.

выплата будет представляться при отсутствии у них задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и выполнении гражданами соглашений по её погашению.

Компенсация по мерам социальной поддержки будет приостанавливаться при неуплате гражданином, получающим денежную выплату, платежей за жилое помещение и коммунальные услуги, электроэнергию в течение трёх месяцев подряд и при невыполнении условий соглашения по погашению задолженности.

Вопрос следующего посетителя касался льгот по оплате капи-

тального ремонта. Задала его Е.П. ФЁДОРОВА из Кабанска. Евгения Поликарповна проживает в многоквартирном доме и за капремонт оплачивает регулярно, что далеко не характерно для большинства жителей нашего района. Е.П. Фёдорова проживает вдвоём с мужем и является собственником жилья. Право за компенсацию на капитальный ремонт по категории «ветеран труда» Е.П. Фёдорова имеет на 21 кв. м в размере 50 процентов.

Эта льгота предоставляется педагогическим работникам, проживающим и работающим в сельской местности, инвалидам 1 и 2 групп и

детям-инвалидам, ветеранам труда, участникам трудового фронта, участникам Великой Отечественной войны, их вдовам, ветеранам боевых действий.

Льгота предоставляется на основании информационного обмена с «Фондом капитального ремонта» и выплачивается собственникам жилья с учётом социальной нормы и доли собственности в общей площади принадлежащего им жилого помещения.

Мама двух детей, посещающих детский сад в Кабанске, Е.Н. ЧЕРЕПАНОВА спрашивала, имеет ли она право на компенсацию.

Елене Николаевне ответили, что право на получение компенсации имеет один из родителей, который внёс родительскую плату за детский сад. В том случае, если среднедушевой доход его семьи не превышает полуторакратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в РБ.

Для получения компенсации необходимо предоставить документы. Она назначается с месяца подачи заявления в размере 20 процентов родительской платы на первого ребёнка, 50 процентов – на второго, 70 – на третьего. Необходимо подтвердить право на получение компенсации, предоставляя документы о доходах членов семьи.

Следующая посетительница О.Е. КОНСТАНТИНОВА заканчивает обучение в техникуме и планирует родить ребёнка. Кому полагается новое пособие, спрашивала она.

Ей ответили, что действительно с 1 января 2018 года право на получение ежемесячной выплаты в связи с рождением первого ребёнка имеют граждане РФ в случае, если ребёнок рождён после 1 января 2018 года. Причём, размер среднедушевого дохода семьи для этой выплаты не должен превышать 1,5 величины прожиточного минимума.

В Бурятии размер ежемесячной выплаты - 10270 рублей. Выплата осуществляется со дня рождения ребёнка, если подать заявление о её назначении не позднее шести месяцев со дня рождения ребёнка.

Следующий вопрос касался реабилитационных услуг для детей-инвалидов. За консультацией обратилась жительница с. Кабанска Т.А. КОНСТАНТИНОВА, которая является опекуном ребёнка-инвалида. Мальчик желал бы отдохнуть в лагере, но имеет ограничения по здоровью. Этот вопрос был решён оперативно. Ребёнка поставили на очередь для отдыха этим летом в реабилитационном центре «Светлый», который предназначен для таких детей.

Елена ШУШУЕВА.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА МЕТАЛЛИЧЕСКИХ усадебных ВОРОТ, заборов, палисадников, козырьков, гаражных ворот, дверей, мангалов, решёток, оградок. Вызов мастера БЕСПЛАТНО. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ! Тел. 8924458811.

ОГРН 317032700040367.

Изготовление: банные печи, котлы отопления (печные, стационарные), оградки. Установка. Доставка. Тел. 89834555280.

Ремонт стиральных машин, СВЧ, телевизоров, компьютеров и пр. Тел. 89021696958, 89834237888. с. Кабанск, ул. Красноармейская, 15, возле автовокзала (в здании бани).

Происшествия

«Испугался...»

7 апреля на трассе Р-258 в районе Каменска произошло ДТП со смертельным исходом.

Неустановленный автомобиль, следуя в направлении Улан-Удэ, сбил 57-летнего мужчину и скрылся. По дороге в Кабанскую ЦРБ мужчина от полученных травм скончался. Им оказался Собенников Ю.М., 1960 года рождения, проживающий в с. Закалтусе.

Сотрудниками ГИБДД на месте происшествия были обнаружены некоторые элементы от машины, совершившей наезд на пешехода, по номеру детали была установлена марка автомобиля и примерный его цвет. Начали отработываться возможные маршруты движения автомобиля с предполагаемыми повреждениями.

По одной из камер видеонаблюдения на автозаправочной станции в п. Солдатский в Улан-Удэ были замечены автомобиль с разбитым лобовым стеклом и сам его хозяин, госномер отсутствовал. Ориентировки и фото были размещены в интернете, соцсетях и т.д. Но и это не

принесло никаких плодов. Тогда сотрудники полиции начали проверять камеры наблюдения со стороны изначального движения автомобиля, вплоть до Иркутской области. Тогда и удалось вычислить автомобиль-нарушитель и его госномер. Владельцем его оказался житель г. Иркутска, 1987 года рождения, ранее судимый, водитель службы такси.

9 апреля по оперативным данным был установлен маршрут движения – он двигался со стороны Улан-Удэ. Сотрудники ГИБДД задержали его на границе Кабанского района. При осмотре обнаружилось, что лобовое стекло недавно было заменено на новое. Отрицать свою вину водитель не стал, сопротивления не оказывал.

Сейчас подозреваемый задержан по ст. 91 УК РФ. На вопрос, почему он скрылся с места ДТП, ответил просто: «Испугался...»

Андрей ПАВЛОВ.

Душегубы

Два брата убили таксиста

Трагедия произошла 30 марта недалеко от посёлка Каменска. В 4 часа утра раненого, истекающего кровью мужчину обнаружили возле железнодорожного переезда у п. Каменска работники станции.

Об увиденном они сообщили в полицию и вызвали бригаду скорой помощи. Мужчина, находясь ещё в сознании, пояснил, что на него напали двое неизвестных, похитили его машину и скрылись.

Он скончался до приезда врачей. Прибывшие медики констатировали насильственную смерть.

По факту гибели мужчины следственный отдел Следственного управления СК по Бурятии возбудил уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ.

Следователи выясняют обстоятельства случившегося. В частности, установлено, что 57-летний погибший работал таксистом. Через диспетчера службы такси он получил очередную заявку. Клиенты, а ими оказались два брата 32-х и 25-и лет, решили поехать из Каменска в Нюки. Денег на поездку у них не было, поэтому подвыпившие мужчины решили совершить разбойное нападение и завладеть автомобилем.

Один, вооружившись пневматиче-

ским пистолетом, сел на переднее пассажирское сиденье, а второй, с ножом - позади водителя. Проехав немного, по заранее составленному плану, один из злоумышленников попросил водителя остановиться. В этот момент один из них приставил к голове таксиста пистолет, а второй - выхватил нож и несколько раз ударил им водителя.

Несмотря на полученные травмы, мужчина попытался оказать сопротивление нападавшим. Он вырвал нож, выбрался из машины и, зажимая рукой раны, добрался до железнодорожного переезда.

Злоумышленники, завладев автомобилем, поехали дальше. Оба брата не имели опыта вождения автомобиля с механической коробкой передач, в связи с чем из-за перегрева сцепления и двигателя машина загорелась. Они бросили автомобиль на проезжей части в селе Береговая и скрылись с места происшествия.

Оба вскоре были задержаны в одном из домов села Нюки, где, несмотря на содеянное, продолжали спокойно распивать спиртные напитки. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

31 марта Кабанский районный суд Бурятии избрал обвиняемым меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца.

Кто с кем свёл счёты?

В Кабанске расследуется уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя.

Ранее судимого мужчину подозревают в убийстве. Жертвой преступления стал гражданин А., 1963 года рождения, с которым обвиняемый распивал спиртные напитки 30 марта в доме по ул. Бабушкина.

По мнению следствия, в ходе распития спиртного между мужчинами произошла ссора. Смастерив из подручных средств удавку, подозреваемый совершил убийство. Далее с места происшествия скрылся.

Спустя какое-то время подозреваемый вернулся на место происшествия и нанёс удары ножом в тело уже умершего гражданина А. Погрузив труп в тележку, вывез и бросил его в мусорную яму, недалеко от места преступления.

Подозреваемый, как нам стало известно, выдвинул свою версию произошедшего. С его слов, погибший был крайне несчастным человеком. Он сильно болел, ему негде и не на что было жить. Всё это подтолкнуло его к мысли о суициде. Он самостоятельно накрутил себе петлю на шею и свёл счёты с жизнью. Всё это происходило на глазах у обвиняемого, что сильно шокировало последнего - происходящее дальше он просто не помнит.

Благодаря оперативной работе полицейских подозреваемый был установлен в кратчайшие сроки. Пока предполагаемый убийца находится под подпиской о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

Андрей ПАВЛОВ.

АО «ПО ЭХЗ» продает 24.04.2018 г. на открытых аукционах на понижение с условием рассрочки платежа: имущественный комплекс турбаза «Байкальский залив» по адресу: Республика Бурятия, Кабанский район, местность Байкальский прибой, турбаза «Байкальский залив».

Начальная цена: 135 710 000 рублей, в т.ч. НДС.
Цена отсечения (минимальная цена): 51 470 000 рублей, в т.ч. НДС.
Прием заявок на участие в аукционе осуществляется по 17.04.2018 г. через сайт: eltorg.org (А (П)-59).

Информация об аукционах размещена на сайте АО «ПО ЭХЗ»: www.epr.ru (в рубрике «Продажа недвижимости», аукцион № 09-2018).

Справки по тел. 8 (391-69) 9-24-92, 9-22-25, 9-25-42.

Руководствуясь федеральными законами от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 12.01.1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», постановлением Правительства Российской Федерации «Об утверждении размера индексации выплат, пособий и компенсаций в 2018 году», постановлением Администрации МО СП «Байкало-Кударинское» от 16.03.2018 года № 10 «О наделении статусом специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО СП «Байкало-Кударинское», руководствуясь Уставом МО СП «Байкало-Кударинское»,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации МО СП «Байкало-Кударинское» от 17.03.2018 г. № 11 «Об утверждении гарантированного перечня услуг по погребению умерших (погибших) граждан, оказываемых специализированной службой»

Администрация МО СП «Байкало-Кударинское» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить стоимость гарантированного перечня услуг по погребению умерших (погибших) граждан, оказываемых специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории МО СП «Байкало-Кударинское» в лице ИП Щербаченко А.В., на 2018 год (приложение № 1).

2. Опубликовать настоящее поста-

МКУ «Управление градостроительства, имущественных и земельных отношений» Администрации МО «Кабанский район» РБ» извещает о возможном предоставлении земельного участка, имеющего местоположение: РБ, Кабанский район, с. Большая Речка, в

266 метрах на северо-запад от жилого дома, имеющего почтовый адрес: РБ, Кабанский район, с. Большая Речка, ул. Вагжанова, дом 41, условный номер 03:09:050101:3У1, площадью 3000 кв. м, с разрешенным использованием — для ведения личного подсобного хозяйства, в аренду сроком

на 20 (двадцать) лет.

Все заинтересованные в возможном предоставлении данного земельного участка, граждане с 12.04.2018 г. по 11.05.2018 г. с 8.00 ч. до 16.00 ч. могут ознакомиться со схемой расположения земельного участка, а также имеют право подавать

заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка. Для подачи заявления и ознакомления со схемой расположения земельного участка обращаться в Администрацию МО «Кабанский район» РБ по адресу: РБ, Кабан-

ский район, с. Кабанск, ул. Кирова, 10. Заявления принимаются на бумажных носителях и посредством сети интернет по электронному адресу: admkab@icm.buryatia.ru. Информация размещена на сайте Администрации МО «Кабанский район» (kabansk.org) и на сайте torgi.gov.ru.

Обязательные публикации

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации МО СП «Байкало-Кударинское» от 16 марта 2018 г. № 10 «О наделении статусом специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории муниципального образования сельского поселения «Байкало-Кударинское» Кабанского района Республики Бурятия»

В целях реализации полномочий органов местного самоуправления по организации ритуальных услуг в соответствии с федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», федеральным законом от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», протоколом подведения итогов открытого конкурса по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО СП «Байкало-Кударинское» от 15.03.2018 г., руководствуясь Уставом МО СП «Байкало-Кударинское», ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Наделить индивидуального предпринимателя Щербаченко Александра Владимировича, ОГРНИП 314032712500218, статусом специа-

лизированной службы по вопросам похоронного дела на территории муниципального образования сельского поселения «Байкало-Кударинское» Кабанского района Республики Бурятия.

2. Опубликовать настоящее постановление в Кабанской районной газете «Байкальский огонь» и разместить на официальном сайте МО «Кабанский район» www.kabansk.org в сети интернет.

3. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

**Н.Н. ТРЕСКИН,
Глава-Руководитель
Администрации МО СП
«Байкало-Кударинское».**

МКУ «Управление градостроительства, имущественных и земельных отношений» Администрации МО «Кабанский район» РБ» извещает о предоставлении земельных участков в аренду сроком на 15 (пятнадцать) лет, имеющих местоположение:

1. РБ, район Кабанский, кадастровый номер 03:09:770104:187, площадью 1236671 кв. м, для осуществления деятельности ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, с разрешенным использованием — для сельскохозяйственного производства;

2. РБ, район Кабанский, в 2950 метрах на северо-запад от с. Большое Колесово Кабанского района Республики Бурятия, кадастровый номер 03:09:720101:289, площадью 500000 кв. м, для осуществления деятельности ведения крестьянского (фер-

мерского) хозяйства, с разрешенным использованием — для сельскохозяйственного производства.

Все заинтересованные в предоставлении данных земельных участков граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства с 12.04.2018 г. по 11.05.2018 г. имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данных земельных участков.

Заявления принимаются в Администрации МО «Кабанский район» РБ по адресу: РБ, Кабанский район, с. Кабанск, ул. Кирова, 10, на бумажных носителях и посредством сети интернет по электронному адресу: admkab@icm.buryatia.ru.

Информация размещена на сайте Администрации МО «Кабанский район» (kabansk.org) и на сайте torgi.gov.ru.

СТОИМОСТЬ ГАРАНТИРОВАННОГО ПЕРЕЧНЯ УСЛУГ по погребению умерших (погибших) граждан, оказываемых специализированной службой по вопросам похоронного дела на территории МО СП «Байкало-Кударинское» ИП Щербаченко А.В., на 2018 год

№ п/п	Гарантированный перечень услуг по погребению умерших (погибших) граждан	Наименование услуг	Стоимость гарантированного перечня услуг по погребению умерших (погибших) граждан (руб.)	
			имеющих супруга, родственников, законного представителя умершего или иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение умершего	невестребованных, неопознанных и не имеющих родственников
1	Оформление документов		235,0	227,3
2	Облачение тела		-	116,4
3	Предоставление гроба и других предметов, необходимых для погребения	Изготовление:		
		гроба	1150,0	1099,3
		тумбочки	-	278,3
		таблички	-	26,60
		номерка	20,0	18,1
4	Перевозка тела (останков) умершего на кладбище	Доставка гроба и похоронных принадлежностей от здания предприятия до морга, доставка гроба с телом умершего из морга до кладбища, с заездом на дом	1460,0	-
		Доставка гроба в морг и перевозка гроба с телом умершего и похоронными принадлежностями от морга к месту захоронения	-	2539,18
5	Погребение	Рытье могилы	3756,57	3646,03
		Погребение (захоронение)	220,0	196,47
Итого стоимость:			6841,57	8147,68

КАРАНОТОВ Александр Евстафьевич



На 92-м году жизни скончался участник Великой Отечественной войны, ветеран труда Каранотов Александр Евстафьевич.

Александр Каранотов родился 25 июня 1926 года в г. Нижнеудинске Иркутской области. Когда началась война, Александр Евстафьевичу было всего 15 лет. В 1940 году, в возрасте шестнадцати лет, он начал работать киномехаником в вагонклубе Райпрофсожа г. Нижнеудинска, ВСЖД.

В ряды Красной армии он призывается Нижнеудинским РВК в

октябре 1942 года и службу проходит в разных воинских частях. В составе 386 запасного стрелкового полка, входившего в состав действующей армии, участвовал в войне с Японией.

За военную службу награжден: медалью «За Победу над Японией», медалями к юбилейным датам Дня Победы и Вооруженных Сил. Демобилизовался Александр Евстафьевич только в августе 1950 года, трудовую деятельность продолжил по прежнему месту работы.

В Бурятию Александр Евстафьевич переехал в 1962 году. Трудился в основном в строительных организациях, работая в которых неоднократно награждался денежными премиями и благодарностями за высокие показатели в работе и рационализаторские предложения. Награжден медалью «Ветеран труда».

Вместе с женой, Ниной Ивановой, достойно воспитали двух дочерей, помогали воспитывать внуков, правнуков и правнучков.

Администрация, Совет ветеранов МО «Кабанский район», Администрация, Совет ветеранов МО СП «Брянское» выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с постигшей их утратой.

Администрация МО СП «Кабанское» извещает о подведении итогов открытого конкурса по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО СП «Кабанское»

Организатор конкурса: Администрация МО СП «Кабанское».

Извещение о проведении открытого конкурса было размещено на официальном сайте организатора конкурса www.kabansk.org и опубликовано в печатном издании «Байкальские огни» № 12 от 15.03.2018 г.

Процедура рассмотрения заявок на участие в конкурсе осуществлена конкурсной комиссией 5 апреля 2018 года в 13-30 ч. по адресу организатора конкурса: Республика Бурятия, Кабанский район, с. Кабанск, ул. Октябрьская, 8,

каб. № 3.

Количество поданных заявок – 1 (одна) шт.

В связи с подачей единственной заявки на участие в конкурсе, в соответствии с п. 1 ч. 11.1 Положения о порядке проведения конкурса по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО СП «Кабанское», утвержденным постановлением Администрации МО СП «Кабанское» № 30 от 12.03.2018 г., открытый конкурс по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела

на территории МО СП «Кабанское» признан несостоявшимся.

На основании результатов рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе заявка ИП Зенько В.В. признана соответствующей требованиям, установленным конкурсной документацией.

Срок полномочий специализированной службы по вопросам похоронного дела: 3 (три) года с момента вступления в силу решения о наделении победителя статусом специализированной службы.

Протокол рассмотрения заявок от 05.04.2018 г. размещен на официальном сайте организатора конкурса www.kabansk.org.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации МО СП «Кабанское» от 6.04.2018 г. № 40 «О присвоении статуса специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО СП «Кабанское»

В соответствии с Федеральным законом «О погребении и похоронном деле» № 8-ФЗ от 12.01.1996 г., Решением Совета депутатов МО СП «Кабанское» № 122 от 28.02.2011 г. «Об организации похоронного дела на территории МО СП «Кабанское», Положением о порядке проведения конкурса по отбору специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО СП «Кабанское», утвержденным постановлением Администрации МО СП «Кабанское» № 30 от 12.03.2018 г., на основании протокола рассмотрения заявок на участие в открытом конкурсе от

05.04.2018 г., Администрация МО СП «Кабанское» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Наделить индивидуального предпринимателя Зенько Виталия Витальевича (ИНН 030902819904) статусом специализированной службы по вопросам похоронного дела на территории МО СП «Кабанское» сроком на три года.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента опубликования.

**Л.С. НИКОЛАЕВА,
Глава-Руководитель Администрации
МО СП «Кабанское».**

11 мая 2018 года в 16.00 ПРОВОДЯТСЯ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ в здании Администрации МО СП «Выдринское», находящегося по адресу: РБ, Кабанский район, с. Выдрино, ул. Школьная 4 а, об изменении разрешенного вида использования земельного участка с кадастровым номером 03:09:110111:12 расположенного по адресу: РБ, Кабанский район, с. Выдрино, ул. Коммунистическая, д. 14, кв. 1, для индивидуального жилищного строительства, на вид разрешенного использования земельного участка «коммерческая зона делового и коммерческого назначения» общей площадью 41 кв. м.

Коллектив Кабанской школы выражает глубокие соболезнования Халтуевой Эржене Жамсоевне по поводу смерти горячо любимой мамы

**ЦЫРЕННИМАЕВОЙ
Донары Васильевны.**

Коллектив отдела социальной защиты населения по Кабанскому району выражает глубокие соболезнования главному специалисту Старовойтовой Вере Михайловне в связи со смертью мамы

**ЩЕРБАКОВОЙ
Людмилы Семёновны.**

Коллектив ОВО по Кабанскому району выражает глубокие соболезнования главному бухгалтеру Максимовой Людмиле Викторовне в связи со смертью мужа

**Александра
Александровича.**

МАГАЗИН За рулём | Телефоны: Кабанск 43-3-94 Селенгинск 74-4-03

ТРАКТОРЫ

**НАВЕСНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ
ЗАПЧАСТИ**



Тракторы "Беларусь", мототракторы, грабли, косилки, картофелекопалки, плуги

**ПО ЦЕНАМ г. УЛАН-УДЭ
ГАРАНТИЯ**

База Стройматериалов

«Строй Площадка», ИП Дорожков Г.М., ОГРН 304030906300063

- ГОРОДСКИЕ ЦЕНЫ
- КРЕДИТ
- ДОСТАВКА

- ПРОФНАСТИЛ
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
- МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- СТРОЙ МАТЕРИАЛЫ

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ
изготавливаем ворота, навесы, баки, печи, мангалы, теплицы

ЧАСЫ РАБОТЫ:
ПН-ПТ 09.00-18.00
СБ 09.00-17.00
ВС выходной

8(301-38)74-7-69
8(950)385-80-20

п. Селенгинск
2-я Площадка
ул.Рабочая,20

ПОГОДА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 16 АПРЕЛЯ
ДЕНЬ: ясно, +14, 708 мм рт. ст.
НОЧЬ: облачно, +2, 709 мм рт. ст.

ВТОРНИК, 17 АПРЕЛЯ
ДЕНЬ: пасмурно, +10, 709 мм рт. ст.
НОЧЬ: ясно, +2, 715 мм рт. ст.

СРЕДА, 18 АПРЕЛЯ
ДЕНЬ: ясно, +11, 716 мм рт. ст.
НОЧЬ: ясно, +2, 716 мм рт. ст.

ЧЕТВЕРГ, 19 АПРЕЛЯ
ДЕНЬ: ясно, +13, 715 мм рт. ст.
НОЧЬ: облачно, 0, 713 мм рт. ст.

ПЯТНИЦА, 13 АПРЕЛЯ
ДЕНЬ: ясно, +8, 720 мм рт. ст.
НОЧЬ: ясно, -2, 722 мм рт. ст.

СУББОТА, 14 АПРЕЛЯ
ДЕНЬ: ясно, +14, 714 мм рт. ст.
НОЧЬ: ясно, +2, 711 мм рт. ст.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 15 АПРЕЛЯ
ДЕНЬ: ясно, +15, 709 мм рт. ст.
НОЧЬ: облачно с прояснениями, +4, 708 мм рт. ст.

ПРИ ПОКУПКЕ ТЕЛЕВИЗОРА

до **4000₽**

НА БОНУСНУЮ КАРТУ

www.snowbars.ru

НА ПОКУПКУ АКСЕССУАРОВ И КОМПЛЕКТА СПУТНИКОВОГО ТВ МТС

СРОКИ АКЦИИ: с 2.04 по 30.04.18 г.

* Бонусными рублями можно оплатить до 50% от стоимости аксессуаров и комплекта спутникового ТВ МТС. Подробности об акции узнавайте на местах продаж или на сайте www.snowbars.ru. Организатор акции и продавец ИП Абашеева О.В. ИНН 032304850108, ОГРН 315032700036050.

п. Селенгинск, проспект Строителей, 1 (здание «Почты России»)

СНЕЖНЫЙ БАРС
сеть цифровых супермаркетов

Займы на улучшение жилищных условий:
приобретение жилья или строительство дома с возможностью погашения СРЕДСТВАМИ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА!

8-9025-622-440 ☎ **8-9021-685-312**

Займы под ЗАЛОГ НЕДВИЖИМОСТИ!

Услуги предоставляются только членам кооператива, вступительный взнос - 100 рублей, паевой взнос - 3500 рублей (возвращается при выходе из кооператива). Деятельность КПК "Сатурн" осуществляется на основании допуска ИС СРО КПК "Союзмикрофинанс" № 093 от 13.10.2011 г. Дополнительно с условиями займа можно ознакомиться в офисе КПК "Сатурн" или по тел. 89025622440. Необходимо ознакомиться с существенными условиями использования средств материнского капитала, предусмотренного Законом РФ № 256-ФЗ "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей".

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

ГРАВИЙ, ПЕСОК.

ДОСТАВКА.
Тел. 73-402, 89021614902.

светофор

МАГАЗИН НИЗКИХ ЦЕН

С 1 апреля по 1 мая 2018г.
в магазине «Светофор» проходит акция

«СЧАСТЛИВАЯ ПОЛТОРАШКА»

Условия акции

- Купи на 1500 руб. и более, сохрани чек
- Получи на кассе купон
- Прикрепи чек к купону
- Заполни купон и опусти открытую часть в короб для сбора купонов
- Приходи 1 мая в 12:00 часов с купоном и чеком на розыгрыш призов

главный приз: ДВУХКАМЕРНЫЙ ХОЛОДИЛЬНИК!

п. Селенгинск, мкрн. Солнечный, 44, строение 1.

ТИТАН
сеть удобных магазинов

Покупайте выгодно!

Колбаса «Старорусская»
500 г **69.00 руб**

Чай «Майский»
25 пак. **29.90 руб**

Печенье «Юбилейное»
130 г **29.90 руб**

Кофе «Нескафе Голд»
75 г **119.00 руб**

«Сады Придонья»
1 л. **49.90 руб**

Кабанский район, с. Тресково, ул. Горбова, 149 Б

Акция действительна с 11.04 по 18.04.2018г. Подробности на местах продаж. Товар может отличаться от представленного в рекламе. Цены действительны в день выхода рекламы.

Салон-магазин "Ваша мебель"

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

по индивидуальным проектам.
Выезд на замеры.
Установка.
СКИДКИ на корпусную мебель до 50%, на мягкую - до 30%!

Идея, Эскиз, Мебель

Также у нас вы найдёте БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ КОВРОВ разных расцветок и размеров СО СКИДКОЙ 20%.

ЖДЁМ ВАС ПО АДРЕСАМ:

- * пгт. Селенгинск, мкрн. Солнечный, 2 б (бывшая база хлебозавода). Тел. 8 (30138) 73-056, 89516250300;
- * с. Кабанск, ул. Ленина, 2. Тел. 8 (30138) 43-052, 89021612700;
- * с. Байкало-Кудара, ул. Ленина, 80 а. Тел. 8 (30138) 79-555.